ESBE Series TPW114  cronoTERMOSTATO DIGITALE SETTIMANALE A BATTERIE

L/

GENERALITA

Questo dispositivo & un cronotermostato digitale a batterie
settimanale per il controllo della temperatura ambiente su tre livelli:
Comfort, Ridotto o Off/Antigelo. Il dispositivo pud essere impiegato
sia in impianti di riscaldamento che raffrescamento.

Il cronotermostato & dotato di un ampio display retroilluminato per la
visualizzazione di tutte le indicazioni funzionali, il programma orario
impostato, la temperatura ambiente rilevata o, a scelta, dell'ora corrente.
Offre la possibilita di impostare fino a 7 programmi distinti, uno per
ogni giorno della settimana, con tempo di intervento minimo di 1/2 ora
nell'arco delle 24 ore.

Inoltre il dispositivo offre la possibilita di impostare il valore della
temperatura di Antigelo e la regolazione dell'Offset del sensore.

MESSA IN FUNZIONE

Alla prima messa in funzione:

- Inserire le pile rispettando le polarita indicate nell’apposito vano
(vedi paragrafo ‘INSERIMENTO/SOSTITUZIONE BATTERIE').

- Regolare I'ora ed il giorno della settimana corrente.

-Impostare la modalita di funzionamento del cronotermostato
(parametro utente ‘H-C’): Riscaldamento (impostato in fabbrica) o
Raffrescamento.

Regolazione ora e giorno corrente
Per regolare I'orologio del cronotermostato eseguire le

Impostazione Offset del sensore interno "OFS1’
Impostazione Offset della sonda remota "0FS2’
Impostazione Sonda di regolazione "rEG’
Impostazione programma Pulizie ‘CLE’
Impostazione programma Vacanze “HoL’
Impostazione funzione Riscaldamento/Raffrescamento  “ H-C’
Impostazione dati di Default “dFLt’

3.Premere il tasto ‘OK’ per entrare in modifica del parametro
selezionato; Iicona * B * lampeggia.

4. Configurare i dati relativi ad ogni singolo parametro, come illustrato
nel seguito.

5. Per uscire dalla programmazione dei parametri utente, premere il
tasto * () oppure attendere 10 secondi senza premere alcun tasto.

*PrOG ‘: IMPOSTAZIONE PROGRAMMA ORARIO

Normalmente la fascia circolare di trattini del display mostra la
modalita di funzionamento (Comfort, riduzione, Off/antigelo) del
cronotermostato, mentre la fascia verticale di sinistra mostra il giorno
della settimana corrente (1 Lunedi .. 7 Domenica) evidenziato con un
quadratino attorno al numero a cui si riferisce la programmazione.

Per facilitare |'operazione di programmazione & sufficiente ricordare

la seguente regola:
Modalita di riduzione:
un trattino acceso (interno).

Giorni della settimana:

1 Lunedi .. 7 Domenica.

Il quadratino indica il giorno
o il gruppo di giorni corrente.

Modalita spento | antigelo: Modalita di comfort:
nessun trattino acceso. due trattini accesi.
Per impostare il programma orario proseguire come descritto nel

seguito.

Nota: Si uscira dalla regolazione senza memorizzare il
programma impostato se per pit di 10 secondi non si
preme alcun tasto, oppure confermando in sequenza le
impostazioni mediante il pul ‘0K’ senza effettuare
alcuna modifica.

operazioni:

1. Aprire lo sportellino che da’ accesso al vano pile.

2. Tenere premuto per almeno 2 secondi il pulsante ‘OK’, le cifre
dell’ora lampeggiano.

3. Regolare l'ora coni tasti ‘. a"e’ v .

4. Confermare con ‘OK’, le cifre dei minuti lampeggiano.

5. Regolare i minuti con i tasti ' .a e’ v .
6. Confermare con ‘OK’; il display visualizza la scritta 'dAY’ ed il
quadratino relativo al giorno della settimana corrente lampeggia.
7.Regolare il giorno della settimana corrente conitasti' A 'e‘ v’
(il giorno corrente viene evidenziato con un quadratino attorno al
numero corrispondente al giorno della settimana, 1 Lunedi’ .. 7
Domenica )

8. Confermare con ‘OK’; I'uscita dalla regolazione dell’ora e del giorno
& automatico.

Regolazione temperatura di Comfort e Riduzione

Durante il normale funzionamento il display visualizza la temperatura
ambiente rilevata e l'icona relativa alla modalita di regolazione
corrente * 3 * oppure Q.

Per visualizzare la relativa temperatura di setpoint impostata
premere una sola volta il tasto * .a " o ' & ": il display visualizza la
temperatura di setpoint impostata, I'icona ‘SET °C’ (a indicare che si
sta visualizzando la temperatura di setpoint) e I'icona ' 38 ‘ oppure
@ a seconda se il termostato sta regolando in modalita di comfort
0 riduzione.

Premendo i tasti * .a ' e ‘ ~ ' si modifica la temperatura di setpoint
visualizzata.

Premendo il tasto * ©O/A ' mentre il display sta visualizzando la
temperatura di setpoint ‘Comfort’, il display passa a visualizzare
il setpoint ‘Riduzione’. Viceversa se il display stava visualizzando
il setpoint ‘Riduzione’, premendo il tasto ' /A * il display passa a
visualizzare il setpoint ‘Comfort’.

Premendo il tasto * () * oppure dopo alcuni secondi di inattivita, il
display ritorna a visualizzare la temperatura ambiente.

Nota: Normalmente, per avere una riduzione notturna, la
temperatura di riduzione dovra avere un valore inferiore a quella
di comfort.

Il cronotermostato effettuera la regolazione della temperatura
ambiente in modalita di comfort o riduzione in accordo con il
programma orario impostato (vedere paragrafo ‘IMPOSTAZIONE
PARAMETRI UTENTE').

IMPOSTAZIONE PARAMETRI UTENTE

Per entrare nella regolazione dei parametri del cronotermostato,

procedere come segue:

1. Premere il tasto * 5 ’; il display visualizzera I'icona E (in basso
a destra) e la scritta * PrOG ".

2. Premere ripetutamente il tasto * B2 * per scorrere tra i parametri
utente:

Impostazione Programma Orario ‘ProG’
Impostazione Antigelo " AFr’
Impostazione Differenziale "HYS’
Impostazione Funzione di Ottimizzazione ‘OPt’

1. Selezionare il parametro ‘PrOG’ e premere il tasto ‘OK": il display
visualizza la scritta ‘dAy’, I'icona E * ed i quadratini corrispondenti
al giorno o al gruppo di giorno lampeggianti.

2.Premereitasti’ .a " e’ ' per impostare la combinazione di giorni
da programmare.

Di seguito vengono elencate le quattro combinazioni disponibili:

(Lu) (Ma) (Me) (Gi) (Ve) (Sa) (Do)

Ioc?i'i“;iigranziin"e 1 [2 (3 [ [5] o

° combinazi (3] [& [5] [g]
11° combinazione

@» Comfort
@ Spento

@@ Riduzione
av Conferma

6. Impostato il programma orario per il giorno o per il gruppo di giorni
selezionato, premere il tasto ' 0K .

Il display visualizzera il programma orario del giorno o dei gruppi di
giorni successivi fino a coprire I'intera settimana.

7. Impostato il programma per I'intera settimana, premere il tasto ‘0K’
Il cronotermostato memorizza il programma impostato e sul display
viene visualizzata la scritta ‘"MEMO’ e si uscira automaticamente
dalla regolazione del programma orario.

ATTENZIONE

- Se si desidera riportare la programmazione oraria
all'impostazione di fabbrica, & necessario accedere al
parametro utente ‘dFLt’ (impostazione dati di default); in
questo caso tutti i parametri utente saranno resettati ai
valori impostati in fabbrica.

- Se si esce dalla programmazione oraria senza aver premuto
il tasto ‘0K’, ovvero non si abilita la fase di memorizzazione,
NON verra effettuata la memorizzazione del programma
orario e verra reimpostato il programma precedente.

La memorizzazione avviene solo se viene abilitata la fase di
memorizzazione contraddistinta dalla scritta ‘'MEMO'".

‘AFr’ IMPOSTAZIONE ANTIGELO

La funzione di Antigelo consente di selezionare una temperatura

minima che viene mantenuta quando il cronotermostato & spento, in

modo tale da preservare I'ambiente e I'impianto qualora la temperatura
ambiente scende al di sotto del valore impostato.

Il dispositivo esce dalla fabbrica con I'antigelo impostato a +3°C.

ATTENZIONE: La funzione é attiva solo se il dispositivo & stato

impostato in modalita Riscaldamento.

Per regolare la temperatura di Antigelo eseguire le seguenti operazioni:

1. Selezionare il parametro ‘AFr’ e premere il tasto ‘0OK'.

2. I display visualizza la_temperatura di Antigelo precedentemente
impostata e I'icona * [5] ' lampeggiante.

3. Premere i tasti *° .a ‘e ' = ' per modificare il valore (compreso
tra OFF, 05°C.25°C); ogni modifica viene memorizzata
automaticamente.

4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K .

5. Per uscire dall'impostazione dei parametri utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * ¢ * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.

‘HYS’ IMPOSTAZIONE DIFFERENZIALE

L'impostazione di questo parametro consente di definire I'isteresi, in

°C, che viene applicata al cronotermostato.

Per regolare il differenziale eseguire le seguenti operazioni:

1. Selezionare il parametro * HYS ’ e premere il tasto * OK '

2.1 display visualizza la temperatura precedentemente impostata e
I'icona ‘&1 * lampeggiante.

3.Premere i tasti * .a ‘e’ ~ ' per modificare il valore (compreso
tra 0.1°C 5.0°C); ogni modifica viene memorizzata
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4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K ".

5. Per uscire dall'impostazione dei parametri utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * () * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.

‘0Pt IMPOSTAZIONE FUNZIONE DI OTTIMIZZAZIONE

La funzione di ottimizzazione consiste nella possibilita di attivare
il riscald o raffr 0 in icipo rispetto all’orario
programmato, in modo da ottenere all'orario programmato la
temperatura impostata.

Nota: Per ogni combinazione di giorni, il programma che si
impostera sara uguale per tutti i giorni di ogni singolo
gruppo.

3. Premere il tasto * OK * per confermare I'impostazione effettuata; il
display visualizza il programma orario precedentemente impostato per il
giorno o gruppo di giorni impostato e le ore 00.00 (cursore lampeggiante
sull'intervallo compreso tra le ore 00.00 e le ore 00.30).

4. Impostare la modalita di funzionamento.

Per agevolare I'operazione di programmazione, il cronotermostato
esce dalla fabbrica preimpostato con la seguente fascia oraria:

In alternativa, se la fascia oraria preim non rapp

la programmazione desiderata é possibile variarla manualmente
procedendo come segue:

FASCIA ORARIA PREIMPOSTATA
Modalita comfort Modalita riduzione

6.00..8.00 8.00..11.00
11.00..13.00 13.00..17.00
17.00 .. 23.00 23.00 .. 6.00

5.Ad ogni intervallo orario (ogni trattino corrisponde a mezz'ora)
impostare la modalita di regolazione premendo uno dei seguenti
tasti:
Modalita di Comfort:
Spento | antigelo:

Premere il tasto * ©OA4 "
Premere il tasto * & .
Modalita di Riduzione: Premere il tasto ‘& .
Spostamento cursore orario:  Premereiltasto’ a0’ ",
Ad ogni pressione del tasto che imposta la modalita di regolazione,
il cursore orario si sposta automaticamente sulla mezz'ora
successiva.

In il cronotermostato calcola il tempo necessario all'ambiente
per raggiungere la temperatura desiderata e, di conseguenza, anticipa
I'accensione programmata del tempo necessario per raggiungere lo scopo.
L'anticipo viene calcolato in base al gradiente medio delle ultime
24 ore con un massimo di 60 minuti di anticipo.
Per regolare la funzione di ottimizzazione eseguire le seguenti operazioni:
1. Selezionare il parametro ‘OPt’ e premere il tasto ‘0K'".
2. Il display visualizza * on * oppure * Off ‘e I'icona ‘ [5] * lampeggiante.
3. Premere i tasti* . * per attivare (on) o ' = * per disattivare (0ff) la
funzione; ogni modifica viene memorizzata automaticamente.
4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K .
5. Per uscire dall'impostazione dei parametri utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto ‘ () * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.

‘OFS1' IMPOSTAZIONE OFFSET DEL SENSORE INTERNO

Tramite questo parametro & possibile correggere la temperatura

rilevata dal sensore interno, di £5°C, in modo da correggere eventuali

errori sistematici di lettura dovuti ad un eventuale posizionamento

del cronotermostato in zone inadatte a rilevare la temperatura

dell’ambiente. Il dispositivo esce dalla fabbrica con I'Offset impostato

a0.0°C.

Per regolare la temperatura di Offset del sensore interno eseguire le

seguenti operazioni:

1. Selezionare il parametro * OFS1 ' e premere il tasto ' 0K .

2.11 display visualizza la temperatura di Offset precedentemente
impostata e I'icona * 5] * lampeggiante.

3.Premere i tasti  .a ‘e '~ * per modificare il valore (compreso
tra -5.0°C .. +5.0°C); ogni modifica viene memorizzata
automaticamente.

4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K .

5. Per uscire dall'impostazione dei parametri utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * () * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.
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‘OFS2' IMPOSTAZIONE OFFSET DELLA SONDA REMOTA

Tramite questo parametro & possibile correggere la temperatura

rilevata dalla sonda remota, di +5°C, in modo da correggere eventuali

errori sistematici di lettura dovuti ad un eventuale posizionamento della

sonda remota in zone inadatte a rilevare la temperatura dell’ambiente.

Il dispositivo esce dalla fabbrica con I'Offset impostato a 0.0°C.

Per regolare la temperatura di Offset della sonda remota eseguire le

seguenti operazioni:

1. Selezionare il parametro * OFS2 ' e premere il tasto * 0K ".

2.11 display visualizza la temperatura di Offset precedentemente
impostata e I'icona ‘ (5] * lampeggiante.

3.Premere i tasti * .a ‘e’ ~ ' per modificare il valore (compreso
tra -5.0°C .. +5.0°C); ogni modifica viene memorizzata
automaticamente.

4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K .

5. Per uscire dall'impostazione dei parametn utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * () * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.

‘rEG’ IMPOSTAZIONE SONDA DI REGOLAZIONE

Con questo parametro si definisce se la sonda da usare per la regolazione

della temperatura ambiente & quella interna al cronotermostato oppure

quella remota collegata al connettore * @ di Fig. 6.

Per impostare questo parametro eseguire le seguenti operazioni:

1. Selezionare il parametro ‘ rEG " e premere il tasto * 0K .

2. Il display visualizza * In oppure “Out e l'icona’ BF]‘ lampeggiante.

3.Premere i tasti ' .a ‘e ' = ‘ per modificare il valore (In: sensore
interno - Out: sonda remota); ogni modifica viene memorizzata
automaticamente.

4. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto * 0K .

5. Per uscire dall'impostazione dei parametrl utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * () * oppure attendere 10
secondi senza premere alcun tasto.

ATTENZIONE: Se la sonda di regolazione & impostata sulla
sonda esterna ‘ Out ’, in caso di guasto o assenza della sonda, la
regolazione della temperatura verra automaticamente spostata
sulla sonda interna, pur rimanendo il parametro impostato su
‘Qut".

‘CLE’ IMPOSTAZIONE PROGRAMMA PULIZIE

Questo programma & particolarmente utile quando vengono fatte le
pulizie e si aprono le finestre rendendo inutile sia il riscaldamento che
il raffreddamento dei locali. In queste condizioni il relé viene bloccato
in Off per un periodo pari a due ore.

Nota: L'accesso al programma pulizie, NON & consentito quando &
attivo il * programma vacanze '.

Per attivare il programma pulizie selezionare il parametro * CLE " e
premere il tasto * OK ": sul display compare I'icona * L * lampeggiante
e, al posto dell'orologio, viene visualizzato il tempo mancante al
ripristino del normale funzionamento.

Si ritorna alla precedente modalita di funzmnamentn dopo due ore
oppure effettuando una nuova pressione del tasto * (D",

‘HOL’ IMPOSTAZIONE PROGRAMMA VACANZE

Nel caso in cui si desideri assentarsi per un periodo relativamente

lungo & consigliabile attivare il Programma Vacanze che permette di

sospendere il modo attivo di funzionamento per il numero di ore (da 1

a 95) oppure di giorni (da 4 a 99) desiderato.

Al termine del conteggio, ore oppure giorni, il cronotermostato si

riportera nel modo di funzionamento precedente I'attivazione del

Programma Vacanze. Durante lo spegnimento, se il dispositivo & stato

impostato in modalita Riscaldamento, sara comungque sempre attiva

la funzione antigelo e sul display verra visualizzato il simbolo * (%)’ e

il conto alla rovescia del tempo rimanente al termine del programma.

Nota: L'accesso al programma vacanze, NON & consentito quando &

attivo il * programma pulizia ‘.

Per attivare il programma vacanze procedere come segue:

1. Selezionare il parametro * HOL " e premere il tasto * OK ’; il display
visualizza il simbolo * () *, I'indicazione * h 00 ‘ e I'icona * é !
lampeggiante.

2.Premere i tasti " .a " e ' = ' per regolare il tempo di vacanza; ogni
modifica viene memorizzata automaticamente.

Fino a 95 ore la programmazione & indicata in ore e il display mostrera

*h XX . Superando tale valore si passera automaticamente alla

programmazione del tempo di vacanze in giorni e il display mostrera

" d XX ". Sara possibile incrementare o decrementare I'ora o il giorno

di una unita alla volta, con valori compresitra 1.. 95 oree 4 .. 99

giorni.

. Per attivare il programma vacanze per il tempo impostato, premere
nuovamente il pulsante * OK * oppure attendere 10 secondi senza
premere alcun tasto; il display visualizza I'icona * (7) ' lampeggiante
e il tempo residuo allo scadere del periodo di vacanza.

Se non é stato impostato il tempo di durata delle vacanze (h:00),

i uscira dalla regolazione e si mmera al normale funzionamento

premendo il tasto * OK * oppure * (& * oppure attendendo 10 secondi
senza premere alcun tasto.

4.Per uscire dalla funzione vacanza e ripristinare il normale
funzionamento, premere il tasto * () *.

‘H-C’' IMPOSTAZIONE RISCALDAMENTO/RAFFRESCAMENTO

Questa impostazione consente di invertire la logica di funzionamento

del relé a seconda che si stia pilotando un dispositivo di riscaldamento

o di raffrescamento.

ATTENZIONE:II cronotermostato esce dalla fabbrica impostato

in modalita di riscaldamento.

Per modificare la logica di funzionamento deve essere seguita la

seguente procedura:

1. Selezionare il parametro * H-C * e premere il tasto ' OK ’; il display
visualizza la modalita di regolazione corrente e I'icona ‘[£]‘ lampeggiante.

2.Premereitasti'.a e '~ " per selezionare la modalita di regolazione
desiderata; ogni modifica viene memorizzata automaticamente.

3. Per ritornare alla lista dei parametri utente, premere il tasto ' 0K ".

4. Per uscire dall'impostazione dei parametrl utente e ripristinare il
normale funzionamento, premere il tasto * () * oppure attendere 10

w

secondi senza premere alcun tasto.
Durante il normale funzionamento, I'attivazione della modalita di
riscaldamento viene segnalata dall'icona ' ) ‘ accesa mentre, al
contrario |'attivazione della modalita raffrescamento viene segnalata
dall'icona * % ‘ sempre accesa.

‘dFLt' IMPOSTAZIONE DATI DI DEFAULT

Tramite questo parametro & possibile effettuare il reset dei parametri utente

inmodo da portare tutti i parametri ai valori di default impostati in fabbrica.

Procedere come segue:

1. Selezionare il parametro ‘ dFLt ' e premere il tasto * OK ’; il
dispositivo imposta automaticamente. i dati di default ed il display
visualizza la scritta * -dF- “ e I'icona ' ] * lampeggiante.

2. Premere nuovamente il tasto * OK ' oppure attendere 20 secondi
senza premere alcun tasto.

3. Il display mostrera’ la scritta ' OFF .

4.1l cronotermostato & disattivato; per attivare il cronotermostato
premere il tasto * O .

ATTENZI[]NEI

i ione dei Dati di D azzerera tutte le impostazioni
fatte dall'Utente, quali ad esempio Programma Orario, Estate/

Inverno, Set-Point e tutti gli altri dati programmabili.

SPEGNIMENTO - FUNZIONE ANTIGELO

Per disattivare il cronotermostato premere il tasto * ¢ .

Il display mostrera’ la scritta * OFF ".

Se il cronotermostato e’ stato impostato in modalita di riscaldamento
sara’ attiva la funzione antigelo e sul display comparira il simbolo
‘ ', in tal caso la temperatura ambiente sara regolata secondo
il valore impostato per la temperatura di antigelo (vedi paragrafo
‘IMPOSTAZIONE PARAMETRI UTENTE’).

FUNZIONAMENTO AUTOMATICO | MANUALE 24h |
MANUALE PERMANENTE

Con il tasto * ¢, il cronotermostato pud essere forzato a regolare
la temperatura ambiente indipendentemente dalla programmazione
oraria effettuata, secondo la temperatura di comfort impostata.
Premendo r|petutamente il tasto ' fm ‘, si passa in modo alternato
da A a le 24 ore, da Manuale 24 ore a Manuale
Permanente, e da Manuale Permanente si ritorna in Automatico.
Durante il funzionamento in manuale il display non visualizza il
programma orario, ma soltanto la temperatura ambiente, lo stato
del relé (eventuale accensione simboli* Q) o * 2§ ), il simbolo * &
(manuale 24h) oppure N (manuale permanente) ed il simbolo * 3
Premendo una prima volta il tasto * & * si attiva la modalita Manuale
24 ore ed il cronotermostato resta in manuale fino alle ore 23:59,
dopodicheé ritorna nel modo Automatico.

Nota: Se é attivo lo stato di Manuale 24h e viene attivato il programma
Vacanze, allo scadere della funzione Vacanze, se sono state superate le
ore 23.59, il cronotermostato ritornera al funzionamento Automatico
sequendo il programma orario impostato.

Premendo ancora una volta il tasto * & * si forza il funzionamento
in modalita Manuale Permanente il cronotermostato resta in manuale
fintanto che non si preme nuovamente il tasto * ¢ *.

VISUALIZZAZIONE ORA | TEMPERATURA

Premendo cicli il pul " OM ' sip visualizzare
sul display alternativamente I'ora corrente, la temperatura ambiente
rilevata dal sensore interno, contradistinta dall'icona ‘ela
temperatura ambiente rilevata dalla sonda remota (se collegata)
contradistinta dall’icona ‘ ‘. Le temperature rilevate vengono
viusualizzate corrette dal valore di Offset impostato.

Nel caso in cui il parametro * rEG * sia stato impostato su * Out ’
ma la sonda remota non & stata collegata o & danneggiata il display
visualizzara rispettivamente la scritta * SEnS OPEN ‘ oppure

SEnS SHrt ' con I'icona * " accesa.

ATTENZIONE: Il cronotermostato, al fine di ottimizzare la durata
delle batterie, rileva la temperatura ambiente ogni 3 minuti e, di
conseguenza, decide I'attivazione o disattivazione del relé.

COLLEGAMENTO AD INTERFACCIA TELEFONICA
Il cronotermostato offre la possibilita di poter collegare al connettore
“ ) ’ di Fig. 6 un'interfaccia telefonica con funzionamento continuo
(relé a tenuta).
L'utilizzo di una idonea interfaccia telefonica non necessita di alcuna
impostazione sul cronotermostato; per l'utilizzo dell'interfaccia
telefonica si rimanda al relativo manuale istruzioni.
Tramite I'interfaccia telefonica é possibile Spegnere il cronotermostato
oppure Attivarlo in modalita Manuale Permanente.
A seconda dei comandi ricevuti dall'interfaccia telefonica il
cronotermostato agira in base alla seguente logica di funzionamento:
1. Contatto chiuso dell'interfaccia telef
Il cronotermostato forza il funzionamento in modalita ‘Manuale
Permanente’: sul display vengono visualizzati i simboli * & ‘e * @ .
2. Contatto aperto dell'interfaccia ica, dopo (e solo dopo)
una precedente chiusura, se non sono intervenuti comandi da
tastiera (Manuale/Off):
Il cronotermostato viene spento e sul display compare la scritta
‘OFF' e viene visualizzato il simbolo * @) ‘. Qualora fosse attiva la
funzione di ‘Antigelo’ sul display viene visualizzato il simbolo *

ATTENZIONE: | comandi da tastiera sono sempre prioritari
rispetto ai comandi ricevuti dall’interfaccia telefonica.

Se sul cronotermostato viene premuto il pulsante * ¢ “ 0 * () *, il
dispositivo modifichera il proprio stato e I'icona * @@ * lampeggera
ad indicare che il comando da interfaccia & stato forzato da un
comando da tastiera. L'icona ' @ ' smettera di lampeggiare se
I'interfaccia telefonica inviera al cronotermostato il medesimo comando
effettuato da tastiera oppure se I'interfaccia telefonica verra resettata.
In tale condizione lo stato imposto da tastiera non verra variato, e il
cronotermostato si predisporra a ricevere un eventuale nuovo comando.

ATTENZIONE

Se si invia da interfaccia telefonica un comando di spegnimento
al cronotermostato (contatto aperto dell'interfaccia telefonica),
& opportuno verificare che tale comando sia stato eseguito dal
cronotermostato, eseguendo la seguente procedura di riallineamento:

1. Verificare tramite le funzioni dell'interfaccia telefonica che
il contatto sia aperto eventualmente inviando un comando di
spegnimento.

2. Inviare all'interfaccia telefonica un comando di chiusura del
contatto (il cronotermostato si accende).

3. Verificare tramite le funzioni dell'interfaccia telefonica che il
contatto sia chiuso.

4. Inviare all'interfaccia telefonica un comando di apertura del
contatto (il cronotermostato si spegne).

Durante tale sequenza non dovranno intervenire comandi da

tastiera in quanto sono prioritari rispetto ai comandi da interfaccia.

RETROILLUMINAZIONE

L'accensione della retroilluminazione del display si verifica in seguito
alla pressione di un qualsiasi tasto. Lo spegnimento & automatico dopo
20 secondi dall'ultima pressione del tasto.

INSERIMENTO | SOSTITUZIONE BATTERIE

Il display mostra custantemente lo stato di carica delle batterie
tramite il simbolo *

La carica delle batterie & massima se all'interno del simbolo tutti e tre
gli indicatori di livello sono accesi.

Al contrario le batterie sono scariche e devono essere sostituite se
lampeggia il simbolo * =] * (completamente vuoto). In questo caso
il relé viene posto in posizione di sicurezza (N.C.) ed il display visualizza
alternativamente I'ora (o la temperatura) e la scritta ‘BATT". Se le
batterie non vengono sostituite a breve, anche i simboli* Q ‘0 * & *
lampeggieranno ad indicare che il dispositivo & bloccato.

Per la sostituzione procedere come segue:

1. Aprire lo sportellino che da’ accesso al vano pile (Fig. 9).

2. Estrarre le pile eventualmente facendo leva con un utensile.

3. Inserire le nuove pile che devono essere alcaline da 1.5V tipo AA.
4. Controllare I'esattezza dell'orario ed eventualmente reimpostarlo.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione: 2 x 1,5V, pile alcaline (Tipo AA)
Durata Batterie: > 1 anno

Spegnimento retroilluminazione: 20 secondi da ultima pressione
Campo di regolazione: comfort:  5°C .. 40°C
ridotta: ~ 5°C..40°C

0,1°C .. 5°C (Default 0,2°C)
OFF [ 0.5°C .. 25.0°C (Default 3.0°C)
+ 5.0°C. (Default 0.0°C)
Offset sonda remota: + 5.0°C. (Default 0.0°C)

Tipo di sensore interno: NTC 10K Ohm +1% @ 25°C
Tipo di sonda remota (opzionale): NTC 10K Ohm +1% @ 25°C
Precisione: +1.0°C

Risoluzione: 0.1°C.(0.0°C .. 50.0°C)
0.2°C. (-9.9°C ..-0.1°C)

5(1)A @ 250V ~ SPDT
Segnale continuo di tipo On/0ff.

Differenziale asimmetrico:
Antigelo:
Offset sensore interno:

Portata contatti:
Ingresso Interfaccia Ext:

Grado di protezione: IP 30
Tipo di azione: 1CU
Categoria di sovratensione: Il
Grado di inquinamento: 2
Indice di tracking (PTI): 175
Classe di protezione contro

le scosse elettriche: I [g]
Tensione impulsiva nominale: 2500V
Numero di cicli manuali: 1.000
Numero di cicli automatici: 100.000
Classe del software: A

Tensione prove EMC: 3V=

Corrente prove EMC: 38mA
Tolleranza distanza esclusione

modo guasto ‘corto”: +0,15mm
Temperatura prova sfera: 75°C

Temperatura di funzionamento: 0°C .. +40°C

Temperatura di stoccaggio:  -10°C .. +50°C

Limiti di umidita: 20% .. 80% RH non condensante

Contenitore: Materiale: ABS+PC VO autoestinguente
Colore: Bianco segnale (RAL 9003)

Grigio chiaro (RAL 7035)

CLASSIFICAZIONE SECONDO REGOLAMENTO

2013.811.CE

Classe: |

Contributo all'efficienza energetica: 1%

RIFERIMENTI NORMATIVI

Il prodotto & conforme alle seguenti norme (EMC 2014/30/UE e LVD
2014/35/UE):
EN-60730-1(2011)

EN-60730-2-7 (2010)
EN-60730-2-9 (2010)
DIMENSIONI
132mm 27.6mm
a
- €
a | £
G <
a
GARANZIA

Nellottica di un continuo sviluppo dei propri prodotti, il costruttore si
riserva il diritto di apportare modifiche a dati tecnici e prestazioni senza
preavviso. Il consumatore & garantito contro i difetti di conformita
del prodotto secondo la Direttiva Europea 1999/44/C€ nonché il
documento sulla politica di garanzia del costruttore. Su richiesta &
disponibile presso il venditore il testo completo della garanzia.

TCWO2BOO01EV 027377 240816
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INSTALLAZIONE

A ATTENZIONE

- Per una corretta regolazione della temperatura ambiente si
consiglia di i e il cronoter a circa 1,5 m dal
pavimento e lontano da fonti di calore, correnti d'aria o da
pareti particolarmente fredde (ponti termici).

-E' obbligatorio, al fine di garantire la sicurezza elettrica,
fissare il corpo del cronotermostato alla piastra a muro
tramite le due viti (in dotazione) che trovano sede all'interno
del vano portapile.

- Qualora il carico pilotato dal relé del cronotermostato
funzioni a tensione di rete, & necessario che il collegamento
avvenga tramite un interruttore onnipolare conforme alle
norme vigenti e con distanza di apertura dei contatti di
almeno 3 mm in ciascun polo.

- L'installazione ed il collegamento elettrico del termostato
devono essere eseguiti da personale qualificato ed in
conformita alle leggi vigenti.

- Prima di effettuare qualsiasi collegamento accertarsi che la
rete elettrica sia scollegata.

L'installazione del dispositivo & prevista per il montaggio in scatole
di derivazione da incasso (o da parete) standard da due o tre moduli
oppure direttamente sulla parete utilizzando i tasselli in dotazione.

Per installare il dispositivo eseguire le seguenti operazioni:

Sganciare la piastra a muro innestata sotto la base del
cronotermostato come indicato in Fig. 1.

Q000 O Q0000000
oooo oooooo0e0
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&
Fissare la piastra direttamente sulla parete o su scatole di
derivazione da 2 o 3 moduli tramite le due sedi per viti con

interasse 60 mm oppure 85mm facendo attenzione a fare
passare i cavi nella feritoia come indicato in Fig. 2.

[
Fig. 1

Fig. 2

Eseguire i collegamenti elettrici facendo passare i fili tramite
I"apertura rettangolare della piastra a muro (Fig. 2), seguendo lo
schema di collegamento di Fig. 3.

LOAD CARICO
SONDA INTERFACCIA
L REMOTA H TELEFONICA
N L —-
Fig. 3

Collegare I'eventuale sonda remota o interfaccia telefonica
al connettore ‘B’ indicato in Fig. 4. Il carico va collegato alla
morsettiera ‘A’ indicata in Fig. 4.

Fig. 4

Avvicinare il cronotermostato alla piastra a muro facendo
dapprima coincidere i dentini della base con gli appositi fori
della piastra e successivamente esercitare sul dispositivo
una pressione verso il lato sinistro fino a far scattare i dentini
plastici della piastra.

Fig.5\

Fissare il corpo del cronotermostato alla piastra a muro tramite
la vite in dotazione che trova sede all'interno del vano portapile
(Fig. 6).

Fig. 6

Inserire le batterie nel vano batterie (I di Fig. 7); vedi paragrafo
‘INSERIMENTO/SOSTITUZIONE BATTERIE'.

DESCRIZIONE DEI COMANDI

00

LEGENDA
A Tasto dalla doppia funzione:
- Nel normale funzionamento amva la funzione Manuale 24 ore |
Manuale Permanente | Autor
- In_‘Impostazione Programma orario’, imposta la regolazione della
temperatura in modalita di Riduzione.
B Tasto dalla doppia funzione:
- Nel normale funzionamento accende o spegne il cronotermostato.
- In ‘Imp ione Programma orario’, imposta la regolazione della
temperatura in modalita Spento/Antigelo.
C Tasto dalla tripla funzione:
- Nel normale funzionamento visualizza I'ora oppure la temperatura.
- In ‘Impostazione Programma orario’, imposta la regolazione della
temperatura in modalita Comfort.
- In ‘Impostazione temperature di Set-Point’, visualizza la temperatura
di Comfort oppure di Riduzione
D Modifica le temperature di setpoint e i parametri di configurazione
(incrementando il valore).
E Modifica le temperature di setpoint e i parametri di configurazione
(decrementando il valore).
F Accede alla lista dei parametri utente.
G Tasto dalla doppia funzione:
- Nel normale funzionamento aggiorna i dati rilevati dal
cronotermostato
- In_‘Impostazione parametri utente accede alla modifica del
parametro  selezi e conferma il valore
modificato
H Vano Portabatterie
| Sede viti per il fissaggio del corpo del cronotermostato alla piastra a
muro

Fig. 7

INDICAZIONI DISPLAY
Di seguito viene indicato il significato dei simboli che possono apparire
a display:

o[umn] Indicazione dello stato di carica delle batterie.

Lampeggiante:
- Batterie scariche; sostituire le batterie.

St

2@ | Regolazione della temperatura in modalita di Comfort.

s

(\ Regolazione della temperatura in modalita di Riduzione.

Regolazione della temperatura in modalita Spento/Antigelo.

Cronotermostato spento: funzione antigelo inserita, il display
visualizza la scritta OFF.

Attivazione in modalita riscaldamento.

Attivazione in modalita raffrescamento.

¥ o @& @c

24h | Regolazione della temperatura in modalita di Comfort per
24 ore
Regolazione della temperatura in modalita di Comfort
per

Fissa: Indica I'accesso ai parametri utente
Lampeggiante: Indica la possibilita di modificare il parametro
utente selezionato

Lampeggiante:
Programma pulizie attivato (il display visualizza il tempo ri-
manente)

Lampeggiante:
Programma vacanze attivato (il display visualizza il tempo
i \

Fissa:

Indica un’azione da parte dell'interfaccia telefonica.
Lampeggiante:

Indica che il comando da interfaccia telefonica & stato forzato
da un comando da tastiera sul cronotermostato.

Q O v BH >

Fissa:

La temperatura visualizzata & quella rilevata dal sensore interno, ma
la regolazione della temperatura avviene mediante la sonda remota.
Lampeggiante:

La visualizzazione e la regolazione della temperatura ambiente
avviene mediante 'utilizzo del sensore interno.

>

Fissa:

La temperatura visualizzata & quella rilevata dalla sonda remota, ma
Q la regolazione della temperatura avviene mediante il sensore interno.
| Lampeggiante:

La visualizzazione e la regolazione della temperatura ambiente
awviene mediante I'utilizzo della sonda remota.

ISTRUZIONI RAPIDE PER L'IMPOSTAZIONE DEL

PROGRAMMA ORARIO

o Premere il tasto ' 2 .

o || dispaly visualizza * PrOG ' con I'icona * E " accesa.

© Premere il tasto  OK '; il display visualizza la scritta * dAY *, I'icona
“B51" ed i quadratini corrispondenti ai giorni lampeggianti.

® Premere i tasti * .a ‘e’ = ‘ per scegliere una delle quattro

binazioni di giorni preimpostate.

© Premere il tasto * OK ’ per confermare la scelta effettuata.

o || display visualizza le ore 00:00 con il relativo trattino, in alto a
sinistra, lampeggiante.

® Premere uno dei seguenti tasti a seconda della modalita di
regolazione della temperatura che si vuole impostare:
Maodalita di Comfort: Premere il tasto * OA .
Spento | antigelo: Premere il tasto ‘' O .
Modalita di Riduzione: Premere il tasto ' 1.
Spostamento cursore orario: Premereil tasto ' a ‘e’ v .
Ad ogni pressione del tasto che imposta la modalita di regolazione,
il cursore orario si sposta automaticamente sulla mezz'ora
successiva.

 Impostato il programma orario per il giorno o per il gruppo di giorni
selezionato, premere il tasto * OK .
Il display visualizzera il programma orario del giorno o dei gruppi di
giorni successivi fino a coprire I'intera settimana.

© Impostato il programma per l'intera settimana, premere il tasto
‘0OK’. Il cronotermostato memorizza il programma impostato
e sul display viene visualizzata la scritta ‘MEMO’ e si uscira

automaticamente dalla regolazione del programma orario.

([ESBE

www.esbe.eu
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INSTALLATION

A WARNING

- To adjust properly room temperature, install the thermostat
far from heat sources, airstreams or particularly cold walls
(thermal bridges).

-In order to grant the electrical safety, it is mandatory to
screw the chronostat body to the wall mount plate through
the two screws supplied which must be mounted in the
battery holder.

- If the load controlled by the relay of the chronostat operates
with mains voltage, the connection must be made via an
omnipolar switch complying with current standards and with
a contact opening of at least 3 mm in each pole.

- Installation and electrical wirings of this appliance must be
made by qualified technicians and in compliance with the
current standards.

- Before wiring the appliance be sure to turn the mains power

off.

The device is designed to be installed in a standard recess (or wall)
mounted junction box with two or three modules or else directly on
the wall using the screw anchors provided.

To install the device carry out the f ing steps:

Release the wall mount plate fitted under the base of the
chronostat as shown in Fig. 1.

Q000 O Q0000000
oooo oooooo0e0
T T T

T2

N N ,
Fix the plate directly on the wall or onto 2 or 3 module junction
boxes by means of the two holes for screws (distance between

centres: 60 mm or 85mm), taking care to pass the wires
through the opening as shown in Fig. 2.

[
Fig. 1

Fig. 2

Make electrical wirings by passing the wires through the
rectangular opening in the wall plate (Fig. 2), and according to
thediagram in Fig. 3.

LOAD LOAD

REMOTE ' '_?L*:T_‘
] IR |y e
N — L__L_J
Fig. 3

Connect the remote sensor (if present) or the phone interface
to connector ‘B’ shown in Fig. 4. The load must be wired to
terminal block ‘A’ shown in Fig. 4.

(&)

Fig. 4

Move the thermostat to the wall plate by fitting first the teeth
of the base with the relevant holes of the plate and then exert
a pressure on the device to the left side until the plastic teeth
of the plate snap.

M\

Secure the bodyof the programmable thermostat to the wall
plate using the supplied screw that is located inside the battery
compartment (Fig.6).

Insert the batteries in the battery compartment (I in Fig. 7);
see paragraph * HOW TO INSERT/REPLACE THE BATTERIES '.

DESCRIPTION OF CONTROLS

I
I

<=0

@

LEGEND
A Button with double function:
In_normal operation: activates the function 24 hours Manual |
Permanent Manual | Automatic.
- In_schedule programming: sets the regulation temperature into
Economy mode.
B Button with double function:
- In normal operation: turns on and off the chronostat.
- In schedule programming: sets the regulation temperature into Off |
Antifreeze mode.
C Button with triple function:
- In normal operation: displays current time or temperature.
- In_schedule programming: sets the regulation temperature into
Comfort mode.
- In "Set-Point temperatures settings’, shows either the Comfort or the
Economy temperature
D Changes the setpoint temperature and the configuration parameters
(increasing the value).
E Changes the setpoint temperature and the configuration parameters
(decreasing the value).
F Gives access to the user parameters list.
G Button with double function:
- In normal operation updates the values sampled by the thermostat.
- In_‘User parameters settings’, enables the selected parameter
modification and confirms the modified value.
H Screw hole for fixing the chronostat body to the wall mount plate
| Battery compartment

<&

Fig. 7

DISPLAY SYMBOLS
In the following is explained the

appear on the display:

hal

ing of some sy which may

[NEE] Battery status indication.

] Flashing:

Batteries discharged; replace batteries.

2@ | Temperature regulation in Comfort mode.

Temperature regulation in Economy mode.

Temperature regulation in Off | Antifreeze mode.

‘OFF".

Heating mode enabled.

C
b
@ Chronostat off: antifreeze function active, the display shows

Cooling mode enabled.

Temperature regulation in Comfort mode for 24 hours.

Permanent temperature regulation in Comfort mode.

Fixed: shows access to the user parameters
Flashing: hat the selecteduserparameter can be modified

Flashing: Cleaning program active (the remaining time is
shown on the display).

shown on the display).

Fixed: Indicates that the telephone interface is active.
Flashing:

Indicates that the remote command received by the
telephone interface has been overridden by another local
request through the chronostat buttons.

3]
C] Flashing: Vacation program active (the remaining time is

Fixed:

The temperature shown on the display is the one measured by
the internal sensor, yet the temperature regulation takes place
’Q according to the remote sensor.

Flashing:

Both temperature shown and room temperature regulation refer
to the internal sensor.

Fixed:

The temperature shown on the display is the one measured by the
remote sensor, yet the temperature regulation takes place according
0., to the internal sensor.

Flashing:

Both temperature shown and room temperature regulation refer to
the remote sensor.

QUICK GUIDE FOR SETTING THE TIME SCHEDULE

® Press button ' B .

© The display shows ‘ PrOG " with the icon ' * turned on.

® Press key * OK ": the display shows the word * dAY ’, the icon
“BE] " and the squares corresponding to the flashing days.

® Press buttons * .a “ and * = “ in order to choose one of the four
days combinations available as pre-set.

® Press button * 0K’ to confirm the choice.

 The display shows hour 00:00 with the relevant dash, in the upside
right, flashing.

® Press one of the following buttons to select the temperature
regulation level desired:
Comfort mode: Press the * O/ * button.
Off | Antifreeze: Press the * & * button.
Economy mode: Press the * & button.
Moving the time cursor: Press button’.a “or ' = ".
Each time the button which sets the regulation mode is depressed,
the time cursor automatically jumps into the next half hour.

© Once the time schedule for the day or group of days selected has
been set, press button ‘ 0K ".
The display will show the time schedule for the next day or group
of days until the whole week has been covered.

© Once the time schedule for the whole week has been set, press
button * OK ’. The chronostat will store the program into its
memory and the word * MEMO ’ is shown on the display, then it

will automatically quit the time schedule setting procedure.

([ESBE

www.esbe.eu
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ESBE Series TPW114

l_//

GENERALITIES

This device is a battery-powered digital weekly chronostat for
controlling room temperature on three levels: Comfort, Economy
or Off/Antifreeze. The device can be used both in heating and air
conditioning systems.

The chronostat features a large backlit display which shows all
functional indications, the program schedule and the room temperature
reading or, alternatively, the current time.

Allows to set up to 7 different time schedules, each one different for
each day of the week, with a minimum intervention time of 1/2 hour
during 24 hours.

In addition, the device offers the possibility of setting the Antifreeze
temperature and the sensor Offset value.

STARTING UP

When starting up for the first time:

- Insert the batteriesobserving the polarity markingsshown
in the battery compartment (see ‘INSERTION | BATTERIES
REPLACEMENT’).

- Set the timeand day of thecurrent week.

- Setthe operating modeof the thermostat(user parameter ‘C-H'):
Heating (factory set) or Cooling.

Setting the current time and day

To set the clock of the chronostat carry out the following steps:

1. Open the flap of the battery compartment.

2. Keep the ‘0K’ button pressed for at least 2 seconds; the hour digits
will start flashing.

3. Set the hour using buttons ' & "and * = ".

4. Confirm by pressing ‘0K’; the minute digits will start flashing.

5. Set the minutes using buttons * A "and ' = ".

6. Confirm with ‘OK’; the display shows the word 'dAY’ and the
square symbol corresponding to the current day flashes.

7. Set the current day of the week using buttons * & "and * v’
(the current day is highlighted by a box surrounding the number
corresponding to the day of the week, 1 Monday .. 7 Sunday )

8. Confirm by pressing ‘OK’; the output of the time and day setting is
automatic.

Comfort and Economy temperatures adjustment

During normal operation, the display shows the measured room
temperature and the icon for the current setting mode * 3 * or ( "
To display the relevant set-point temperature, press once the button
‘" or’ = " the display shows the set-point temperature, the icon
‘SET °C'’ (meaning that you are viewing the setpoint temperature) and
icon* 38 * or ' " depending on whether the thermostat is regulating
in comfort mode or economy mode.

Pressing the * .a ‘ and * = ' buttons the displayed setpoint
temperature can be changed.

Pressing the ' O/ * while the display is showing the ‘Comfort’setpoint
temperature, the display changes to show the ‘Economy’ temperature.
Conversely, if the display was displaying the ‘Economy’setpoint,
by pressing the * O * button, the display changes to show the
‘Comfort’setpoint.

Pressing the * () * or after a few seconds of inactivity, the display
returns to show the room temperature.

Note: Usually, in order to get a temperature reduction in the night,
the economy temperature should have a value lower than that of
comfort.

The programmable thermostat will then adjust the temperature in
comfort mode or economy modeaccording to the set time schedule
(see “SET USER PARAMETERS').

SETTING THE USER PARAMETERS

To enter the mode for setting the chronostat parameters, proceed as

follows:

1. Press the ' B2 * button; the display will show the B * icon
(bottom right) and the word ‘ PrOG .

2. Press the * * button repeatedly to scroll through the user
parameters:

Schedule Programming ‘ProG’
Antifreeze Setting " AFr’
HysteresisSetting "HYS'’
Optimization Function Setting "OPt’
Internal sensor Offset setting "OFS1’
Remote sensor Offset setting ‘OFS2’
Regulation sensor choice setting “rEG’
House hold program Setting "CLE’
Vacation program Setting "HOL’

BATTERY-POWERED DIGITAL WEEKLY CHRONOSTAT

Heating/Cooling function Setting "HC’
Reset to default data “dFLt’
3. Press the ‘0K’ button to modify the selected parameter; the E

icon flashes.

4. Configure the data
illustrated below.
5. To quit from the user parameters setting, press key ‘ ()" or wait 10

seconds wothout pressing any key.

*Pr0OG ‘: SCHEDULE PROGRAMMING

Usually the circular band of dashes in the display shows the operating
mode (Comfort, Economy, Off | antifrost) of the thermostat, while
the vertical strip on the left shows the current day of the week
(1=Monday .. 7=Sunday) high lighted with a square around the
number to which it relates programming.

To facilitate the programming operation it is sufficient to

this rule:

iated with each individual parameter as

Economy mode:
one dash lit (internal).

Days of the week:

1 Monday .. 7 Sunday. The
box indicates the current
day or group of days.

Off/Antifreeze mode: Comfort mode:
no dashes lit. two dashes lit.
To set the program schedule proceed as described below:

Note: You will exit the programming mode without memorizing
the programmed schedule if more than 10 seconds elapse
and you do not press any button; or else you can confirm
the settings in sequence by pressing the ‘OK’ button
without making any chang

1. Select parameter ‘PrOG’ and press button ‘0K': the display shows
the word ‘dAy’, icon E “and the square symbols corresponding
to the current day or group of flashes.

2. Press buttons . a " and ' = ' to set the combination of days to be
programmed.

In the following the four available combinations are listed:

(Mo) (To) (We) (Th) (Fr) (Sa) (Su)
1stc:fn:iléi;lsatiun 1 [2 (3 [ [5] o
2nd combination [1] [2] [3] [4] [5] [6]

of days
ddcombivation (] (2] (3] (4 (s [

(]
4th combination (2]

of days (3] @
(Schedule [5]
Day by Day) (8]

Ce

6. After programming the schedule for the day or group of days
selected, press the ' OK ' button.

The display will show the program schedule for the next day or
groups of days until the whole week is covered.

7. After programming the schedule for the entire week, press the ‘0K’
button. The chronostat will memorize the schedule set and the word
‘MEMO’ will appear on the display; the device will automatically
exit the schedule programming mode.

WARNING

- If you want to reset the time intervals to factory settings,
please reach the user parameter 'dFLt’ (the default data); In
this case, all user parameters will be reset to factory settings.

- If you exit the time programming without pressing the ‘0K’
button, or you do not save the settings, the time program will
NOT be saved in memory and the previous program will be
restored.
Changes are stored in memory only when the if you enable
this operation with the phase characterized by the word
‘MEMO’.

* AFr ' ANTIFREEZE SETTING

The Antifreeze function allows you to select a minimum temperature to
be maintained when the chronostat is off, so as to protect both the room
and the equipment when the room temperature falls below the set value.
The device leaves the factory with the Antifreeze function set on 3°C.

IMPORTANT: the function is active only when the device has
been set in the heating mode.

To set the Antifreeze temperature, carry out the following steps:

1. Select the parameter ‘AFr’ and press the ‘OK’ button.

2. The display shows the Antifrost temperature previously set and the
“E&]* icon flashes.

3. Press buttons * . “ and ' = * to change the setting (between OFF,
0.5°C..25°C); every change will be automatically memorized.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameters setting and resume normal operation,
press the * () * button or wait 10 seconds without pressing any
key.

‘HYS' SETTING THE HYSTERESIS

This parameter allows you to set the hysteresis, in °C, which is

applied to the programmable thermostat.

To adjust the hysteresis perform the following steps:

1. Select the parameter ‘HYS’ and press ‘0K'.

2. The display shows the previously set temperature and the * E ‘
icon flashes.

3.Press the * a “ and ' = ' to change the value (between
0.1 °C .. 5.0 °C); each change is automatically saved.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the * (1 * button or wait 10 seconds without pressing any key.

* OPt’ OPTIMIZATION SETTING

The optimization function consists in the option of turning on the

heating or cooling earlier than the scheduled time in order to reach the

set temperature by the scheduled time.

The chronostat calculates the time necessary in order to reach the

desired temperature and turns on the heating in advance accordingly,

by the amount of time necessary to achieve the target.

The amount of time in advance may be 60 minutes at most and is
Iculated based on the average gradient of the previous 24 hours.

Note: For each day combination, the time schedule set will be
the same for all days within each single group.

3. Press the * OK * button to confirm the setting made; the display will
show the schedule previously programmed for the set day or group
of days and the time 00.00 (cursor flashing on the interval between
00.00 and 00.30).

4. Set the operating mode.

To facilitate the programming operation, the thermostat is factory
preset with the following time intervals:

TIME INTERVALS PRESET
Comfort mode Economy mode
6.00 .. 8.00 8.00..11.00
11.00.. 13.00 13.00..17.00
17.00.. 23.00 23.00..6.00

Alternatively, if the preset time interval doesn't fit the required
needs, you can change it manually as follows:

5. For every time interval (each dash corresponds to a half hour) set
the operating mode by pressing one of the following buttons:
Comfort mode: Press the ' ®/ * button.
0ff | Antifreeze: Press the * O * button.

Economy mode: Press the * ¢ * button.

Moving the time cursor: Press button * .a "or ' = .

Each time the button which sets the regulation mode is depressed,
the time cursor automatically jumps into the next half hour.

@® Comfort
@ 0ff

@ Economy
av Confirm

To set the optimization function carry out the following steps:

1. Select the parameter ‘OPt’ and press the ‘0K’ button.

2. The display shows ‘on’ or ‘0ff’ and the E icon flashes.

3. Press button *.A “ to activate (On) or ' = * to deactivate (0ff) the
function; every change will be automatically memorized.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the * (D * button or wait 10 seconds without pressing any key.

*OFS1 ' INTERNAL SENSOR OFFSET SETTING

With this parameter it is possible to correct the temperature reading

of the internal sensor by +5°C in order to correct any systematic

reading errors due to the positioning of the chronostat in areas

unsuitable for measuring the room temperature. The device leaves the

factory with the Offset set at 0.0°C.

To adjust the Offset value for the internal sensor, carry out the

following steps:

1. Select the ' OFS1 ' parameter and press the ' OK ' button.

2. The display shows the Offset temperature previously set and the
! E “icon flashes.

3.Press buttons * A ‘ and * = ‘ to modify the setting (range:
-5.0°C .. +5.0°C); every change will be automatically stored
in memory.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the * ¢ * button or wait 10 seconds without pressing any key.

*OFS2 ' REMOTE SENSOR OFFSET SETTING

With this parameter it is possible to correct the temperature reading of
the remote sensor by +5°C in order to correct any systematic reading
errors due to the positioning of the remote sensor in areas unsuitable
for measuring the room temperature. The device leaves the factory
with the Offset set at 0.0°C.

To adjust the Offset value for the remote sensor, carry out the
following steps:

1. Select the * OFS1 ' parameter and press the ' OK ' button.

2. The display shows the Offset temperature previously set and the
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“BA* icon flashes.

3.Press buttons * A “and ' = ' to modify the setting (range:
-5.0°C .. +5.0°C); every change will be automatically stored
in memory.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the () * button or wait 10 seconds without pressing any key.

*rEG ' REGULATION SENSOR CHOICE SETTING

This parameter sets whether the room temperature regulation is

made based on the chronostat internal sensor or the remote sensor

connected to the connector * @ in Fig. 6.

For this parameter setting please find these directions:

1. Select parameter ‘ rEG ’ then press key ‘ 0K’

2. The display shows ‘In" or ‘Out’ and the icon "BA* flashes.

3.Press keys “.a “and ' =  to change the value (In: internal sensor -
Out: remote sensor); each change is automatically stored in
memory.

4. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

5. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the * () * button or wait 10 seconds without pressing any key.

WARNING: When the regulation is set according to the remote
sensor ‘' Out * and in case this sensor is missing or broken, the
temperature regulation will be performed according to the
internal sensor, even if the parameter remains set on ‘ Qut .

‘CLE’ SETTING CLEANING PROGRAM

This program is useful when you are cleaning your house and the
windows are open thus making unnecessary both the heating and
cooling of the premises. In these conditions, the relay is stuck in Off
for two hours.

Note: Access to the cleaning program is NOT allowed when the
programmable thermostat is in ‘holiday mode’.

To activate the cleaning program, select the parameter ‘CLE’ and
press the ‘0K’ button: the display shows the * L * icon flashing and,
in place of the clock, the time remaining before returning to normal
operation is shown.

The device will go back to the previous operating mode after two
hours or if you press the * O’ button again.

‘HOL’ SET HOLIDAY PROGRAM

If you intend to be away for a relatively long period it is advisable

to activate the Vacation Program, which will suspend the active

operating mode for the desired number of hours (from 1 to 95) or

days (from 1 to 99).

At the end of the set number of hours or days, the chronostat will

go back into the operating mode it was in prior to activation of the

Vacation Program. While it is off, and in case the device has been set

to Heating mode, the antifrost function will be in any case active, and

the display will show the symbol * () * and the countdown of the time
remaining to the end of the program.

Note: Access to the vacation program will NOT be enabled while the

" cleaning program " is on.

To activate the vacation program proceed as follows:

1. Select the parameter "HOL" and press '0K’; the display shows the
symbol ' (5)*, the indication 'h 00" and the * E * icon flashing.

2.Press buttons * .a ‘ and ' = ‘ to set the vacation time; every

hange will be Ily memorized.

Up to 95 hours, the programming is indicated in hours and the
display will show “h XX *.

Once that value is exceeded, the device will automatically switch to
the mode for programming the vacation time in days and display will
show * d XX *. It will be possible to increase or decrease the hour
or day by one unit at a time, with values ranging from 1 .. 95 hours
and 4 .. 99 days.

3. To activate the holiday program for a given time, press again the
‘0K’ button or wait 10 seconds without pressing any key; the
display showsthe * (%) " icon flashing and the time remaining to the
end of the holiday period.

If you have not set the time duration of the holiday (h:00), you can
exit the adjustment and return to normal operation by pressing the
‘0K’ or () * or by waiting 10 seconds without pressing any key.

4. To deactivate the vacation function and resume normal operation,

press the button * () .

‘H-C’ HEATING | COOLING SETTING
This setting is used to invert the operating logic of the relay according
to whether a heating or air conditioning unit is being controlled.

IMPORTANT: The chronostat leaves the factory set in the

heating mode.

To modify the operating logic, carry out the following procedure:

1. Select the parameter 'H-C" and press '0K’; the display shows the
current adjustment mode and the E icon flashes.

2. Press thebuttons * .a "and ' = " to select thedesired adjustment;
each change isautomatically saved.

3. To return to the list of user parameters, press the ‘0K’ button.

4. To exit the user parameter settings and resume normal operation,
press the * () * button or wait 10 seconds without pressing any key.

During normal operation, if the heating mode is on, the *  * icon will

remain lit, whereas if the cooling mode is on, the * # * will remain

steadily lit.

‘dFLt’ SET DEFAULT DATA

With this parameterit ispossible to resetuser parametersin order

tobring back all theparameters to thefactory defaults.

Proceed as follows:

1.Select the parameter 'dFLt’ and press 'OK’; the device
automatically sets the default data and the display will show '-dF-'
and the * [5] " icon flashes.

2. To quit the user parameter settings press the * OK * button or wait
10 seconds without pressing any key.
3.To reset the normal operation press the * () * button.

WARNING!

Restoring the Default Data will reset all settings made by the
user, such as Time Program, Heating/Cooling, Set-Points and all
other programmable data.

SWITCHING OFF - ANTIFREEZE FUNCTION

To deactivate the chronostat press the * () * button.

The display will show the word * OFF "

If the chronostat has been set in the heating mode, the Antifreeze
function will be active and the * @ * symbol will appear on the display;
in such a case the room temperature will be controlled based on the
value set for the Antifreeze temperature (see paragraph ‘SETTING
THE USER PARAMETERS').

AUTOMATIC OPERATION | 24h MANUAL | PERMANENT
MANUAL OVERRIDE FUNCTION

With the key *  *, the thermostat may be forced to adjust the room
temperature according to the Comfort temperature setting, regardless
of the time programming settings.

By pressing the ‘ v ‘, button repeatedly you can switch from
A ic to 24 hour Manual, from 24 hour Manual to Permanent
Manual and from Permanent Manual back to Automatic.

During manual operation the display doesn’t show the time schedule,
but only the room temperature, the state of relay (with possible
symbols * Q * or * & ), the symbol * % * (24h manual) or * {y *
(permanent manual) and the symbol * 38 .

Pressing the * ¢ * button once will activate the 24 hour Manual mode
and the chronostat will remain in this mode until the time 23:59 is
reached, after which it will go back into the Automatic mode.

Note: If the device is set in the 24h Manual mode and the Vacation
program is activated, after the Vacation period has elapsed, if it is
past the time 23.59, the chronostat will go back into the Automatic
mode and follow the set program schedule.

Pressing the * &) * button a second time will switch the chronostat into
the Permanent Manual mode and it will remain in this mode until you
press the ' ¢ * button again.

TEMPERATURE | TIME DISPLAY

By repeatedly pressing the key * (9/§ * the display cycles on showing
the current time, the room temperature measured by the internal
sensor, explained with the icon * 13 *, and the room temperature
measured by the remote sensor (if wired) explained by the icon
‘ ‘. The values of temperature displayed are shown adjusted with
the set Offset value.

In case the parameter ‘ rEG " is set on * Qut * but the remote sensor is
not wired or is broken the display will show the words * SEnS OPEN
“or* SEnS SHrt* with the icon * () * turned on.

IMPORTANT: In order to optimize battery life, the chronostat
reads the room temperature every 3 minutes and activates or
deactivates the relay accordingly.

CONNECTION TO A TELEPHONE INTERFACE

The programmable thermostat allows to connect a telephone interface

with continuous operation (latching relay) to the connector * @ * in

Fig. 6.

Use of a suitable telephone interface does not require any setting

to be made on the chronostat; for directions on using the telephone

interface see the instruction manual provided.

Via a telephone interface it is possible to turn the chronostat Off or

turn it On in the Permanent Manual mode.

Depending on the commands received from the telephone interface the

chronostat will act according to the following operating logic:

1. Telepk interface closed:

The chronostat will switch into the ‘Permanent Manual’ mode: the
‘¢ and ' @ ' symbols will be shown on the display.

2. Teleph interface contact open, after (and only after) a
previous closure, if no buttons have been pressed (Manual/Off):
The chronostat will be switched off and the word ‘OFF’ will be
displayed along with the @ * symbol. If the ‘Antifreeze’ function
is active the @ * symbol will be displayed.

IMPORTANT: the commands input by pressing the control
buttons will always have priority over the commands received
from the telephone interface.

If you press the * ¢ * or * () * button on the chronostat, the device
will change its status and the @ * icon will flash to indicate that the
interface command has been overridden by a command input with a
control button.

The * @ * icon will stop flashing if the telephone interface sends the
chronostat the same command as the one made with the button or
if the telephone interface is reset. In such a case the status set by
means of the control button will not be changed and the chronostat
will be ready to receive a new command.

IMPORTANT

If an Off command is sent to the chr via the

interface (contact open), it is a good idea to check that the

command has been executed by the chronostat by carrying out

the following realignment procedure:

1. Using the functions of the telephone interface, check that the
contact is open, sending an 0ff command if necessary.

2.Send a command to the telephone interface to close the
contact (the chronostat will turn on).

3. Using the functions of the telephone interface, check that the
contact is closed.

4.Send a command to the telephone interface to open the

lanh

contact (the chronostat will turn off).
During this sequence no commands should be input with the
control buttons as they have priority over the interface commands.

BACKLIGHTING
The display backlight turns on whenever and button is pressed. It
turns off automatically 20 seconds after the last pressing of a button.

HOW TO INSERT | REPLACE BATTERIES

The battery charge status is constantly displayed by means of the

‘ umm] ‘ symbol.

The battery charge is at a maximum if all three level indicators are lit

inside the symbol.

If the ' ] symbol (completely empty) flashes, it means that the

batteries are depleted and must be replaced. In this case the relay is

placed in a safe position (N.C.) and the display shows alternatively the

time (or temperature) and the word ‘BATT". If the batteries are not

replaced soon, also the symbols * Q) * or * #& * will flash to indicate

that the device is locked.

To replace the batteries proceed as follows:

1. Open the flap of the battery compartment (Fig. 4).

2. Remove the batteries, prying them out with the aid of a tool if
necessary.

3. Insert the new batteries, which must be alkaline 1.5V type AA.

4. Check for correct time and date and eventually reset it.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Power supply: 2 x 1.5V, alkaline batteries (Type AA)

Battery life: > 1 year
Backlight turns off: 20 sec. after the last pressing of a button
Setting range: comfort:  5°C..40°C
economy: 5°C ..40°C
Asymmetrical differential:  0,1°C .. 5°C (Default 0,2°C)

OFF/0.5°C .. 25.0°C (Default 3.0°C)
+ 5.0°C. (Default 0.0°C)

Offset remote probe: + 5.0°C. (Default 0.0°C)

Internal sensor type: NTC 10K Ohm +1% @ 25°C

Remote probe type (optional): NTC 10K Ohm +1% @ 25°C
Precision: +1.0°C

Resolution: 0.1°C.(0.0°C .. 50.0°C)
0.2°C.(-9.9°C ..-0.1°C)

5(1)A @ 250V ~ SPDT

Ext. Interface Input: On/Off type continuous signal.
Protection rating: IP 30

Type of action: 1CU

Overvoltage category: Il

Pollution degree:

Tracking Index (PTI): 175

Class of protection against

electric shock: Il [a]

Rated inpulse voltage: 2500V

Number of manual cycles: 1,000
Number of automatic cycles: 100,000

Antifreeze:
Offset internal sensor:

Contact rating:

Software class: A

EMC test voltage: 3V=

EMC test current: 38mA
Distances tolerances fault

mode ‘short” exclusion: +0,15mm

Ball pressure test temperature: 75°C
Operating temperature: 0°C .. +40°C
Storage temperature: -10°C .. +50°C

Humidity limits: 20% .. 80% RH non-condensing
Enclosure:  Material: ABS+PC VO self-extinguishing
Colour: Signal white (RAL 9003)

Light grey (RAL 7035)
CLASSIFICATION UNDER REG. 2013.811.EC

Class: |
Contribution to energy efficiency: 1%

NORMATIVE REFERENCES

The product complies with the following standards (EMC 2014/30/UE
and LVD 2014/35/UE):

EN-60730-1(2011)

EN-60730-2-7 (2010)
EN-60730-2-9 (2010)
DIMENSIONS
132mm 27.6mm
d
- €
- £
a S
d
WARRANTY

In the view of a constant development of their products, the
manufacturer reserves the right for changing technical data and
features without prior notice. The consumer is guaranteed against any
lack of conformity according to the European Directive 1999/44/EC as
well as to the manufacturer’s document about the warranty policy. The
full text of warranty is available on request from the seller.
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ESBE Series TPW114  curonoTHERMOSTAT DIGITAL HEBDOMADAIRE A PILES

l_/

GENERALITES

Ce dispositif est un chronothermostat numérique hebdomadaire a
batteries pour le contrdle de la température ambiante sur trois niveaux :
confort, réduit ou arrét/antigel. Le dispositif peut &tre employé tant pour
des systémes de chauffage que de refroidissement. Le chronothermostat
est équipé d'un grand afficheur rétroéclairé pour I'affichage de toutes
les indications de fonctionnement, le programme horaire établi, la
température ambiante relevée ou, au choix, de I'heure courante.

Il offre la possibilité d'établir jusqu’a 7 programmes distincts, un pour
chaque jour de la semaine, avec un temps d'intervention minimal d’une
demie heure sur 48 tranches horaires par jour.

En plus le dispositif offre aussi la possibilité d'établir la valeur de la
température d’antigel et le réglage du décalage du capteur.

MISE EN MARCHE

A'la premiére mise en marche :

- Introduire les piles a leur place en respectant les polarités indiquées
(voir paragraphe ‘INSERTION/REMPLACEMENT DES BATTERIES’).

- Régler I'heure et la date.

- Choisir la modalité de fonctionnement du chrono-thermostat
(paramétre utilisateur ‘H-C’): Chauffage (choix réglé a la sortie
d’usine) ou Refroidissement.

Réglage de I'heure et du jour courants

Pour régler I'horloge du chronothermostat, effectuer les opérations

suivantes :

1. Ouvrir le volet d’accés au logement des piles.

2. Appuyer pendant au moins 2 secondes le bouton * 0K, les chiffres
de I'heure clignotent.

3. Régler I'heure avec les touches * .a et = ",

4. Confirmer avec la touche  OK *, les chiffres des minutes clignotent.

5. Régler les minutes avec les touches * a "et v .

6. Confirmer avec la touche ‘OK'; I'afficheur montre I'inscription ‘dAY’
et le carré de sélection relatif au jour de la semaine en cours clignote.

7.Régler le jour de la semaine courante avec les touches
“a’et’ =’ (le jour courant est mis en évidence avec un
carré autour du chiffre correspondant au jour de la semaine,
1 lundi .. 7 dimanche).

8. Confirmer avec ‘ OK *, la sortie du réglage de I'heure et du jour est
automatique.

Réglage température de Confort et Réduction

Durant le fonctionnement normal I'afficheur montre la température
ambiante relevée et I'icone relative au mode de fonctionnement en
cours * 3 * ou bien * .

Pour afficher la température relative du point de consigne enregistrée,
appuyer une seule fois sur la touche * ..’ ou* = " L'afficheur montre
la température du point de consigne enregistrée, I'icone ‘SET °C’ (pour
indiquer que la température affichée est celle du point de consigne) et
I'icone * @ ‘ ou bien ( pour indiquer si le thermostat travaille en
modalité confort ou en réduction.

En appuyant sur les touches * .a “ et * = ' on modifie la température
du point de consigne affichée.

En appuyant sur la touche * ©/ * pendant que I'afficheur montre la
température du point de cosigne ‘Confort’, I'afficheur passe au point
de consigne ‘Réduction’. Vice-versa si Iafficheur montre le point de
consigne ‘Réduction’, en appuyant sur la touche * OA& * Iafficheur
passera au point de consigne ‘Confort’.

Si on appuie sur la touche * ¢ * ou bien aprés quelques secondes
d'inactivité, I'afficheur retourne a la température ambiante.

Note: Normalement, pour avoir une réduction nocturne, la
température de réduction devra avoir une valeur inférieure a
celle de confort.

Le chrono thermostat effectuera le réglage de la température
ambiante en mode confort ou réduction en accord avec le programme
horaire enregistré (voir le paragraphe ‘REGLAGES DES PARAMETRES
DE L'UTILISATEUR').

REGLAGES DES PARAMETRES DE L'UTILISATEUR

Pour effectuer le réglage des paramétres du chronothermostat, agir

de la maniére suivante :

1. Appuyer sur la touche * § *, I'afficheur montrera I'icone * E “(en
bas a droite) et I'inscription * PrOG '.

2. Appuyer a plusieurs reprises sur la touche * B2 * pour se déplacer
entre les paramétres de I'utilisateur :

Réglage du programme horaire ‘ProG’
Réglage de Iantigel “AFr’
Réglage différentiel "HYS’
Réglage des fonctions d'optimisation ‘OPt’
Configuration Offset du capteur interne "OFS1’
Configuration Offset de la sonde a distance ‘OFS2’
Configuration de la Sonde de réglage “rEG’

Réglage programme nettoyage ‘CLE’
Réglage programme Vacances “HoL’
Réglage fonction Chauffage/Refroidissement "HC’
Réglage données par défaut “dFLt’

3. Appuyer sur la touche * P * pour modifier le paramétre sélectionné ;
I'icone ‘' (5] * clignote.

4. Configurer les données relatives a chague paramétre, comme
illustré ci-apres.

5. Pour sortir de la programmation des paramétres utilisateur, appuyer
sur la touche * (O’ ou bien attendre 10 secondes sans appuyer sur
aucune touche.

*PrOG ": REGLAGE DU PROGRAMME HORAIRE

Normalement I'anneau de tirets de I'afficheur montre la modalité de
fonctionnement (Confort, réduction, Off/antigel) du chrono-thermostat
alors que la bande verticale de gauche montre le jour actuel de la
semaine (1 Lundi .. 7 Dimanche) mis en évidence par un carré sur le
numéro auquel se rapporte la programmation.

Pour faciliter |'opération de progr il suffit de retenir la regle

suivante :
Mode réduit :
un tiret allumé (interne).

Jours de la semaine : 1
lundi .. 7 dimanche. Le carré
indique le jour ou le groupe|
de jours courant.

Mode arrét/antigel : Mode confort :
aucun tiret allumeé. deux tirets allumés.

Pour établir le programme horaire, suivre comme décrit ci-aprés :

Remarque : on sortira du réglage sans enregistrer le programme

établi si aucune touche n'est appuyée pendant plus
de 10 secondes, ou bien en confirmant de maniére
séquentielle les réglages au moyen du bouton
* 0K’ sans effectuer modification.

1. Sélectionner le paramétre ‘PrOG’ et appuyer sur la touche ‘0K’
I'afficheur montre I'inscription ‘dAy’, I'icone ‘et les carrés
autour du jour ou du groupe de jours correspondants clignotent.

2. Appuyer sur les touches * .a “ et * ~ ’ pour établir la combinaison
de jours a programmer.

Ci-dessous la liste des 4 combinaisons disponibles :

(Lu) (Ma) (Me) (Gi) (Ve) (Sa) (Do)
I° comhinaison  [1] [2] [3] [4] [§]
e jours. 0o
I° combinaison [1] [2] [3] [4] [5] [g]
de jours
e combinaison 1] [z (3] (4] (3] (8]
(1]
IV° combinaison (2]
de jours (3] o
(Programme jour [5]
par jour) (6]

Note: Pour chaque combinaison de jours, le programme qui sera
établi sera égal pour tous les jours de chaque groupe.

3. Appuyer sur la touche * OK ‘ pour confirmer le réglage effectué ;
I'afficheur montrera le programme horaire précédemment établi
pour le jour ou le groupe de jours réglés et les heures 00:00 (curseur
clignotant sur I'intervalle compris entre les heures 00:00 et 00:30).

4. Régler le mode de fonctionnement.

Pour faciliter I'opération de programmation, le chrono-thermostat
sort d'usine préréglé avec la tranche horaire suivante :

TRANCHE HORAIRE PREREGLEE

Mode confort Mode réduit
6.00 .. 8.00 8.00..11.00

11.00 .. 13.00 13.00..17.00

17.00 .. 23.00 23.00 .. 6.00

Si les programmations préréglées par tranches horaires ne
repré. pas la prog désirée, on peut varier celle-ci
manuellement selon la procédure suivante :

5. A chague intervalle horaire (chague tiret correspond 3 une demi-
heure) établir le mode de réglage en appuyant sur une des touches
suivantes :

Modalité de Confort :
Eteint | antigel :
Modalité de Réduction :
Déplacement du curseur
horaire : Appuyer sur la touche * .a "ou’ & ".
A chaque pression de la touche qui établit la modalité de réglage, le
curseur horaire se déplace automatiquement sur la demi-heure suivante.

@ Comfort

@ Eteint

@ Réduit

aw Confirmation

6. Une fois que le programme horaire pour le jour ou pour le groupe de
jours sélectionné est établi, appuyer sur la touche ‘ OK °.

Appuyer sur la touche * O ".
Appuyer sur la touche ‘& .
Appuyer sur la touche * &,

Ce

L'afficheur montrera le programme horaire du jour ou des groupes
de jours successifs jusqu’a couvrir la semaine compléte.

7. Dés que le programme pour la semaine compléte est établi, appuyer
sur la touche * OK * : Le chronothermostat enregistre le programme
établi et I'afficheur montre I'inscription * MEMO ’, ensuite on
sortira automatiquement du réglage du programme horaire.

ATTENTION

- Si on désire reporter la programmation horaire comme a
la sortie d'usine , il faut accéder au paramétre utilisateur
‘dFLt’ (Réglage de données par défaut); de cette facon
tous les paramétres utilisateur seront automatiquement
reprogrammés aux valeurs réglées en usine.

- Si on sort de la programmation horaire sans avoir appuyer
sur la touche ‘0K’, ¢'est-a-dire sans faire partir la phase de
mémorisation, celle-ci NE sera PAS effectuée et le chrono
restera dans le programme enregistré précédemment.

La mémorisation a lieu seulement quand on habilite la phase
de mémorisation signalée par I'inscription ‘MEMO’.

‘AFr' REGLAGE DE L'ANTIGEL

La fonction antigel permet de sélectionner une température minimale

qui est maintenue lorsque le chronothermostat est éteint, de maniére

a préserver les lieux et le systéme quand la température ambiante

descend au-dessous de la valeur établie.

En sortie d'usine, la valeur de la température d'antigel est réglée a + 3 °C.

ATTENTION : la fonction est active seulement si le dispositif a

été réglé en mode chauffage.

Pour régler la température d'antigel effectuer les opérations suivantes :

. Sélectionner le paramétre  AFr * et appuyer sur la touche * 0K *.

. L'afficheur montre la température Antigel réglée précédemment et

l'icdne ’ EI * clignotante.

3. Appuyer sur les touches * .a ‘et * ~ ‘ pour modifier la valeur
(comprise entre OFF, 0,5 °C .. 25 °C) ; toute modification est
enregistrée automatiquement.

N =

4. Pour revenir a la liste des paramétres utilisateur, appuyer sur la
touche ' 0K ".
5. Pour sortir du réglage des paramétres de I'utilisateur et revenir

au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

‘HYS' REGLAGE DIFFERENTIEL

Le réglage de ce parameétre consent de définir I'hystérése, en °C, qui

est appliquée au chrono thermostat.

Pour régler le différentiel exécuter les opérations suivantes :

1. Sélectionner le paramétre ‘ HYS ' et appuyer sur la touche ' 0K ".

2. L'afficheur montre la température précédemment réglée et I'icdne
“[5]’ clignotante.

3. Appuyer sur les touches * .a ‘et * ~ * pour modifier la valeur
(comprise entre 0.1°C .. 5.0°C); chaque modification est
automatiquement mémorisée.

4. Pour revenir a la liste des parameétres, appuyer sur la touche * 0K .

5. Pour sortir du réglage des paramétres de I'utilisateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

‘OPt' REGLAGE DE LA FONCTION D'OPTIMISATION

La fonction d’optimisation offre la possibilité d'activer le chauffage a

I'avance sur I'horaire programmé, de facon a obtenir la température

établie a I'heure programmée.

Essentiellement, le chronothermostat calcule le temps nécessaire pour

atteindre la température souhaitée des lieux et anticipe en conséquence

I'allumage programmé du temps requis pour atteindre le but.

L'avance est calculée selon le gradient moyen des derniéres 24 heures,

avec un maximum de 60 minutes d'avance.

Pour régler la fonction d’optimisation, effectuer les opérations suivantes :

1. Sélectionner le parameétre * OPt * et appuyer sur la touche * 0K ‘.

2. L'afficheur montre  on “ ou * Off * et I'icdne * E * clignotante.

3. Appuyer sur les touches * .a * pour activer (on) ou * = ‘ pour
désactiver (Off) la fonction ; toute modification est enregistrée
automatiquemen.

4. Pour revenir a la lista des paramétres de |'utilisateur appuyer sur la
touche ' OK .

5. Pour sortir du réglage des paramétres de I'utilisateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

‘OFS1’' CONFIGURATION OFFSET DU CAPTEUR INTERNE

Avec ce paramétre il est possible de corriger la température relevée par

le capteur interne, de +5°C, afin de corriger les éventuelles erreurs

systématiques de lecture dues a un positionnement du thermostat
dans des zones inappropriées pour relever la température de la piéce.

Le dispositif sort de I'usine avec I'Offset configuré a 0.0°C.

Pour régler la température d'Offset du capteur interne, effectuer les

opérations suivantes:

1. Sélectionner le paramétre * OFS1 " et appuyer sur la touche * 0K ".

2. L'écran affichera la température d'Offset précédemment configurée
et l'icne  [5] * clignotante.

3. Appuyer sur les touches * .a ‘et * ~ ' pour modifier la valeur
(comprise entre -5.0°C .. +5.0°C) ; toute modification est
mémorisée automatiquement.

4. Pour revenir a la lista des paramétres de |'utilisateur appuyer sur la
touche ' OK ".

5.Pour sortir du réglage des paramétres de I'utilisateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

‘OFS2’' CONFIGURATION OFFSET DE LA SONDE A DISTANCE

Avec ce paramétre il est possible de corriger la température
ambiante relevée par la sonde a distance, de +5°C, afin de
corriger les éventuelles erreurs systématiques de lecture dues & un
positionnement du thermostat dans des zones inappropriées pour
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relever la température de la piece. Le dispositif sort de I'usine avec

I'0ffset configuré a 0.0°C.

Pour régler la température d'Offset de la sonde a distance, effectuer

les opérations suivantes:

1. Sélectionner le paramétre * OFS2 ’ et appuyer sur la touche 0K '

2. L'écran affichera la température d'Offset précédemment configurée
et I'icéne * B cllgnotame

3. Appuyer sur les touches * .a ‘et ' ~ ‘ pour modifier la valeur
(comprise entre -5.0°C .. +5.0°C) ; toute modification est
mémorisée automatiquement.

4. Pour revenir a la lista des paramétres de I'utilisateur appuyer sur la
touche ' OK ".

5. Pour sortir du réglage des paramétres de Iut|||sateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

‘rEG’ CONFIGURATION DE LA SONDE DE REGLAGE

Avec ce paramétre on définit si la sonde a utiliser pour le réglage de la

temperature ambiante est la sonde interne du thermostat ou bien cella

3 distance reliée au connecteur ' @ * de Fig. 6.

Pour configurer ce paramétre, exécuter les opérations suivantes:

1. Sélectionner le paramétre ‘ rEG ’ et appuyer sur la touche * 0K .

2. L'écran affichera “ In “ ou * Out ‘et I'icdne * [£]* clignotante.

3. Appuyer sur les touches * .a ‘et * ~ * pour modifier la valeur
(In: capteur interne - Out: sonde a distance); toute modification
est mémorisée automatiquement.

4. Pour revenir a la lista des paramétres de I'utilisateur appuyer sur la
touche ' OK ".

5. Pour sortir du réglage des paramétres de Iutlllsateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

ATTENTION: Si la sonde de réglage est configurée sur la sonde

externe ‘Out’, en cas de panne ou d'absence de la sonde, le

réglage de la température sera automatiquement déplacé sur la
sonde interne, méme si le paramétre reste configuré sur ‘Out’.

‘CLE' REGLAGE DU PROGRAMME DE NETTOYAGE

Ce programme est particulierement utile quand on fait le ménage et
on ouvre les fenétres rendant inutile aussi bien le chauffage que la
climatisation des locaux. Dans ces conditions, le relais est bloqué sur
Off pour un temps équivalent a deux heures.

Note: L'acces au programme nettoyage, N'EST PAS permis quand le ’
programme vacances ° est activé.

Pour activer le programme nettoyage sélectionner le paramétre  CLE '
et appuyer sur la touche * OK ": sur Iafficheur apparait I'icdne * L *
clignotante et, a la place de I'horloge, on voit le temps qui manque au
retour au fonctionnement normal.

On retourne au mode de fonctionnement précédent au bout de deux
heures ou en appuyant & nouveau sur la touche ‘' O ".

‘HOL’ REGLAGE DU PROGRAMME VACANCES

Si on souhaite s'absenter pendant une période de temps relativement
longue, il est conseillé d"activer le programme Vacances qui permet de
suspendre le mode de fonctionnement actif pour un certain nombre
d'heures (de 1 a 95) ou de jours (de 4 a 99).

Au terme du comptage, des heures ou des jours, le chronothermostat
se remettra au mode de fonctionnement précédent I'activation du
programme vacances. Durant I'arrét, si le dispositif a été réglé en
mode Chauffage, la fonction Antigel restera de toute fagon toujours
activée et I'afficheur montre le symbole ‘ (%) et le compte a rebours
du temps restant pour arriver a la fin du programme.

Remarque : I'accés au programme vacances N'EST PAS permis quand

le * programme Nettoyage ‘ est actif.

Pour activer le programme vacances procéder de la maniére suivante :

1. Sélectionner le paramétre * HOL ' et appuyer sur la touche ‘ 0K ';
I'afficheur montre le symbole * () *, I'indication * h 00 * et I'icéne

" clignotante.

2. Appuyer sur les touches * .a " et ' ~ ' pour régler le temps de
vacances ; toute modification est enregistrée automatiquement.
Jusqu'a 95 heures, la programmation est indiquée en heures
et I'afficheur montrera * h XX “. Si cette valeur est dépassée,
on passera automatiquement a la programmation du temps de
vacances en jours et |'afficheur montrera * d XX “. Il sera possible
d"augmenter ou de diminuer I'heure et le jour d’une unité a la fois,
avec des valeurs comprises entre 0 et 95 heures et 4 et 99 jours.

3. Pour activer le programme vacances durant le temps requis, appuyer
de nouveau sur la touche * OK ' ou bien attendre 10 secondes
sans appuyer sur aucune touche, I'afficheur montre I'icone * (%)’
clignotante et le temps restant a I'expiration de la période vacances.
Si le temps de n'a pas été prog S (h:00), pour sortir
du /eg/age et revenir au funcr/unnement normal, appuyer sur la
touche " OK * ou bien * () * ou bien attendre 10 secondes sans
appuyer sur aucune touche.

4. Pour sortir de la fonction vacances et rétablir le fonctionnement
normal, appuyer sur la touche * () ",

‘H-C' REGLAGE CHAUFFAGE |REFROIDISSEMENT

Ce réglage permet d'inverser la logique de fonctionnement du relais

selon le choix chauffage ou refroidissement.

ATTENTION : en sortie d'usine, le chronothermostat est réglé

en mode chauffage.

Pour modifier la logique de fonctionnement il faut effectuer la

procédure suivante :

1. Sélectionner le paramétre ‘ H-C ' et appuyer sur la touche * 0K ' ;
I'afficheur montre le mode de réglage actuel et l'icdne * !
clignotante.

2. Appuyer les touches ' a ' et ' ~ ' pour sélectionner le
mode de réglage désiré, chaque modification sera mémorisée
automatiquement.

3. Pour revenir a la liste des paramétres de |'utilisateur, appuyer sur la
touche * OK ".

4. Pour sortir du réglage des paramétres de Iut|||sateur et revenir
au fonctionnement normal, appuyer sur la touche * () * ou bien
attendre 10 secondes sans appuyer sur aucune touche.

Durant le fonctionnement normal, l'icone * @ * allumée indique

I'activation du mode chauffage, tandis que I'icine * % * allumée

indique I'activation du mode refroidissement.

‘dFLt' REGLAGE DES DONNEES PAR DEFAUT

Avec ce paramétre on effectue la remise aux valeurs de défaut réglées

a la sortie d’usine de tous les paramétres de I'utilisateur.

Procéder selon les indications suivantes :

1. Sélectionner le paramétre ‘ dFLt * et appuyer sur la touche * 0K "
le dispositif retourne automatrquement aux valeurs de défaut et
I"afficheur montre I'inscription * -dF- * et I'icdne E clignote.

2. Appuyer & nouveau sur la touche * OK ‘ ou bien attendre 20
secondes sans faire aucune manceuvre.

3. L'afficheur visualise * OFF "

4. Le thermostat prngrammahle est désactivé ; pour I'activer, appuyer
sur la touche * ()",

ATTENTION!

Le réglage des valeurs de défaut annule tous les réglages faits par

I'utilisateur, comme par exemple Programme Horaire, Eté[Hiver,

Point de consigne et toutes les autres données programmées.

EXTINCTION - FONCTION ANTIGEL

Pour désactiver le chronothermostat appuyer sur la touche ‘ () .

L’afficheur montrera I'inscription * OFF "

Si le chronothermostat a été réglé en mode chauffage, la fonction

anti eI sera active et sur I'afficheur on pourra visualiser le symbole
', dans ce cas la température ambiante sera réglée selon la valeur

etahlle pour la température d"antigel (voir le paragraphe * REGLAGE

DES PARAMETRES DE L'UTILISATEUR ).

FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE/MANUEL 24 H|
MANUEL PERMANENT

Avec la touche ' (%, le chrono-thermostat peut étre forcé 4 régler la
température ambiante indépendamment de la programmation horaire
effectuée, selon la température de confort choisie.

En appuyant & plusieurs reprises sur la touche ‘ v ‘, on passe
alternativement du mode Automatique au mode Manuel 24 heures,
de Manuel 24 heures a Manuel permanent et de Manuel permanent on
retourne en Automatique.

Durant le fonctionnement manuel, I'écran n’affiche pas le programme
horaire, mais seulement la temperature amhrante I'état du relars
(allumage éventuel des symboles * & ‘ ou * 3% '), le svmbule i
(manuel 24h) ou* ¢ * (manuel permanent) et le symbole * 3

En appuyant une premigre fois sur la touche * &) *, le mode Manuel 24
heures s'active et le chronothermostat reste en mnde Manuel jusqu'a
I'heure 23:59, il retourne ensuite dans le mode Automatique.
Remarque : si le progra est activé pendant que le mode
Manuel 24 h est actif, & la fin de la fonction Vacances, si I'heure
23 59 a été l/epaxsee le chronothermostat retournera au mode de
foncti jque suivant le prog horaire établi.

En appuyant encore une fois sur la touche * ¢ * on force le
fonctionnement en mode Manuel permanent ; le chronothermostat reste
en mode Manuel jusqu'a ce que la touche ' ¢ * soit appuyée & nouveau.

AFFICHAGE HEURE | TEMPERATURE

En appuyant cycliquement sur le bouton * (©/4 ‘ on peut voir sur
I'écran de maniére alternative I'heure en cours, la température
ambiante relevée par le capteur interne, marquée par l'icdne ’ Q' et
la température ambiante relevée par la sonde a distance (si raccordée)
marquée par l'icdne ’ *. Les températures relevées sont affichées
corrigées par la valeur d'Offset configurée.

Sile parametre ‘ rEG ' a été configuré sur * Out ' mais la sonde a
distance n'a pas été branchée ou est endommagée I'écran affichera
respectivement I'inscription * SEnS OPEN ‘ ou * SEnS SHrt ‘ avec
Iicone ) * allumée.

ATTENTION : le chronothermostat releve la température
ambiante toutes les 3 minutes, afin d’'optimiser la durée des
batteries, et décide en conséquence de I'activation ou la
désactivation du relais.

BRANCHEMENT A UNE INTERFACE TELEPHONIQUE
Le chrono-thermostat offre la possibilité de brancher au connecteur
‘ “en Fig. 6 une interface téléphonique dont le relais de sortie
maintienne |'état demandé (fermé ou ouvert) pour tout le temps
nécessaire (non a impulsion).
L'utilisation d'une interface téléphonique appropriée n'exige aucun
réglage sur le chronothermostat ; pour l'utilisation de l'interface
téléphonique se référer au manuel d'instructions correspondant.
A travers l'interface téléphonique il est possible d'éteindre ou d'activer
le chronothermostat en mode Manuel permanent.
En fonction des commandes recues par I'interface téléphonique, le
chronothermostat agira selon la logique de fonctionnement suivante :
1. Contact de I'interface téléphonique fermé :
le chronothermostat force le fonctionnement en mode ‘ Manuel
permanent * : sur |'afficheur on visualise les symboles * & ‘et * @ *.
2. Contact ouvert de linterface téléphonique, aprés (et
uniquement apres) une fermeture précédente, s'il n'y a pas des
commandes depuis le clavier (Manuel/Arrét) :
Le chronothermostat est éteint et sur I'afficheur on visualise
I'inscription * OFF et le symbole * @ *. Si la fonction * Antigel ‘ est
active, sur I'afficheur on visualisera le symbole
ATTENTION les commandes du clavier sont toujours
prioritaires par rapport aux commandes recues a travers
I'interface téléphonique.
Siles boutons * ¢ ou* 1), sont appuyés sur le chronothermostat, le
dispositif modifiera son état et I'icdne ' &  clignotera pour indiquer
que la commande de l'interface a été forcée par une commande du
clavier. L'icone @ * arrétera de clignoter si I'interface téléphonique
envoie au chronothermostat la méme commande effectuée au clavier
ou si l'interface téléphonique est réinitialisée. Dans ces conditions,
I'état établi par le cIaV|er ne sera pas mudn‘le etle chrunuthermustat
sera prét a recevoir une é
ATTENTION
Si une commande d’extinction est envoyée au chronothermostat
a travers I'interface téléphonique, (contact ouvert de I'interface
p que), il est con ble de vérifier que cette commande
soit réalisée par le chronothermostat, par le biais de la

procédure de réalignement suivante :

1. Vérifier au moyen des fonctions de I'interface téléphonique
que le contact est ouvert, en envoyant éventuellement une
commande d'extinction.

2.Envoyer a linterface téléphonique une commande de
fermeture du contact (le chronothermostat s'allume).

3. Vérifier au moyen des fonctions de I'interface téléphonique
que le contact est fermé.

4. Envoyer a l'interface téléphonique une commande d'ouverture
du contact (le chronothermostat s'éteint).

Au cours de cette séquence, il ne doit pas y avoir de commandes

au clavier car elles sont prioritaires par rapport aux commandes

de l'interface.

RETROECLAIRAGE

Le rétroéclairage de I'afficheur s'allume a la suite d’une pression sur
nimporte quelle touche. L'extinction se produit automatiquement
20 secondes aprés la derniére pression sur la touche.

INSERTION/REMPLACEMENT DES BATTERIES
L'afficheur montre constamment I'état de la charge des batteries a
travers le symbole *

La charge des batteries est a son maximum si a l'intérieur du symbole
tous les trois indicateurs de niveau son allumés.

Au contraire, les batteries sont déchargées et doivent étre remplacées
si le symbole * ] * clignote (complétement vide). Dans ce cas, le
relais est positionné en position de sécurité (N.C.) et I'afficheur montre
alternativement I'heure (ou la température) et Iinscription ‘BATT'. Siles
batteries ne sont pas remplacées rapidement, les symboles * & ‘ ou* $k
se mettent aussi a clignoter pour indiquer que le dispositif est bloqué.
Pour le remplacement, procéder de la maniére suivante :

1. Quvrir le volet d'acces au logement des piles (Fig. 4).

2. Extraire les piles en faisant levier avec un outil approprié.

3. Insérer les piles neuves, qui doivent étre du type 1,5 V AA alcalines.
4. Contréler I'exactitude de I'heure et la régler éventuellement.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation : 2 piles alcalines de 1,5 V (type AA)

Durée de vie des batteries : >1an

Extinction du rétroéclairage : 20 secondes apres le dernier appui sur
n'importe quelle touche

Plage de réglage : confort:  5°C/40°C
réduit : 5°C 40°C
Différentiel asymétrique : 0,1°C .. 5°C (Default 0,2°C)

OFF /0.5°C .. 25.0°C (Default 3.0°C)
+ 5.0°C. (Default 0.0°C)

+ 5.0°C. (Default 0.0°C)

NTC 10K Ohm +1% @ 25°C

Antigel :

Offset capteur interne :
Offset sonde a distance :
Type de capteur interne :
Type de sonde a distance

(en option) : NTC 10K Ohm +1% @ 25°C
Précision : +1.0°C
Résolution : 0.1°C. (0.0°C .. 50.0°C)

0.2°C.(-9.9°C ..-0.1°C)

5(1)A @ 250V ~ SPDT

Signal continu de type On/Off.
0

Capacité des contacts :
Entrée Interface Ext :

Indice de protection : IP 3
Type d'action : 1CU
Catégorie de surtension : Il
Degré de pollution : 2

Indice de localisation (PTI): 175

Classe de protection contre les

chocs électriques : ]

Tension impulsive nominale : 2500V

Nombre de cycles manuels :  1.000

Nombre de cycles automatiques : 100.000

Classe du software : A

Tension essai EMC : 3Ve=

Courant essai EMC : 38mA
Tollérance distance d’exclusion

mode panne ‘court-circuit’: ~ +0,15mm
Température essai sphére:  75°C
Température de fonctionnement : 0 °C .. +40 °C
Température de stockage:  -10°C .. +50°C
Limites d’humidité : 20 % .. 80 % HR sans condensation

Boitier : matériel : ~ ABS+PC VO auto extinguible
couleur:  Blanc (RAL 9003)
Gris clair (RAL 7035)
NORMES DE REFERENCE

Le produit est conforme aux normes suivantes (EMC 2014/30/UE et
LVD 2014/35/UE) :
EN-60730-1(2011)

EN-60730-2-7 (2010)
EN-60730-2-9 (2010)
DIMENSIONS
132mm 27.6mm
a
- €
a | &
a <
(@i
GARANTIE

Dans I'optigue d'un développement continu de ses produits, le
constructeur se réserve le droit d'apporter sans préavis, des
modifications aux données techniques et aux prestations de ces
derniers. Selon la Directive Européenne 1999/44/C€ et le document qui
reporte la politique de garantie du constructeur, le consommateur est
protégé contre les défauts de conformité du produit. Le texte complet de
la garantie est disponible auprés du vendeur sur demande.
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INSTALLATION

A ATTENTION

- Pour un réglage correct de la température, il est conseillé
d'installer le thermostat éloigné des sources de chaleur,
courants d'air ou des parois particulierement froides (ponts
thermiques).

- Pour garantir la sécurité électrique, il est obligatoire de fixer
le corps du thermostat sur la base de fixation murale avec les
deux vis (en dotation) qui se trouvent dans le compartiment
des piles.

-Dans le cas ou la charge pilotée par le relais du
chronothermostat fonctionne avec le secteur, il faut que
le branchement se réalise au moyen d'un interrupteur
multipolaire, conforme aux normes en vigueur et avec un
écartement des contacts d’au moins 3 mm a chaque pale.

- L'installation et le branchement électrique du dispositif
doivent étre réalisés par un personnel qualifié et en
conformité aux lois en vigueur.

- Avant d'effectuer tout type de branchement, s'assurer que le
réseau électrique soit hors tension.

L'installation du dispositif est prévue pour le montage en boitier de
dérivation encastrable (ou mural) standard de deux ou trois modules ou
directement sur le mur en utilisant les chevilles fournies.

Pour installer le dispositif, réaliser les opérations suivantes :

Décrocher la plague murale enfoncée sous la base du
chronothermostat comme indiquée dans la Fig. 1.

Q000 O Q0000000
oooo oooooo0e0
T T T

.

1
EN

Fixer la plaque directement au mur ou dans le boitier de dérivation

de 2 ou 3 modules a travers les deux orifices pour vis avec un

entraxe de 60 mm ou 85 mm, en faisant attention a faire passer
les cables par la fente, comme indiqué dans la Fig. 2.

[
Fig. 1

Fig. 2

Exécuter les connexions électriques en faisant passer les fils a
travers I'ouverture rectangulaire de la plaquette de fixation au
mur (Fig. 2), suivant le schéma de connexion de la Fig. 3.

2 _____
CHARGE ROUGE; T | BLANC
- qun
SONDE A | INTERI
L DISTANCE | . TELEPHUNI(]UE
|
N — L_ ¢
Fig. 3
Connecter I'éventuelle sonde a distance ou [interface

téléphonique au connecteur ‘B’ indiqué en Fig. 4. La charge doit
étre reliée a la borne ‘A’ indiquée en Fig. 4.

Fig. 4

Approcher le chrono-thermostat de la plaque murale, faire
d'abord coincider les dents de la base avec les fentes
correspondantes sur la plague et successivement exercer une
pression sur le dispositif vers la gauche jusqu’au décl

INDICATIONS DE L'ECRAN
On trouve ci-dessous la signification des symboles qui peuvent
apparaitre sur I'écran :

d'insertion des dents en plastique dans la plaque de fixation.

Fig.5\

Fixer le corps di chrono-thermostat & la plague murale par la
vis inclue dans la confection et qui se trouve a l'intérieur du
compartiment des piles (Fig. 6).

Fig. 6

Insérer les batteries dans le logement des batteries (I de la
Fig. 7) ; voir le paragraphe ‘ INSERTION/REMPLACEMENT DES
BATTERIES ".

DESCRIPTION DES COMMANDES

7=

I

(1)

(3 Fig. 7
LEGENDA

A Touche a double fonction:

- En_fonctionnement normal elle active la fonction Manuel 24
heures | Manuel Permanent | Automatique.

- Dans ‘ Paramétrage du Programme horaire *, elle établit le réglage
des températures en modalité Réduction.

B Touche & double fonction:

- En_fonctionnement normal elle
chronothermostat.

- Dans ' Paramétrage du Programme horaire *, elle établit le réglage
des températures en modalité Eteint /Antigel.

C Touche de la triple fonction

- En fonctionnement normal affiche I'heure ou la température.

- Dans ‘ Paramétrage du Programme horaire *, elle établit le réglage
des températures en modalité Confort.

- Dans ‘Réglage de la température du point de consigne’, s'affiche la
température de Confort ou bien celle de réduction.

D Modifie les températures des points de consigne et les paramétres de
configuration (augmentant la valeur).

E Modifie les températures des points de consigne et les paramétres de
configuration (diminuant la valeur).

F Acces 4 la liste des paramétres de I'utilisateur.

G Touche de la double fonction :

- En fonctionnement normal met a jour les données relevées par le
chrono-thermostat.

- En ‘Réglage des paramétres de I'utilisateur’, permet I'acces a la
modification du paramétre sélectionné et successivement confirma
la valeur modifiée.

H Logement des batteries.
| Position des vis pour la fixation du corps du thermostat a la base de
fixation murale.

allume ou éteint le

oumE] Indication de I'état de charge des batteries.

- CIlgnn_tantl:

Batteries déchargées; remplacer les batteries.

Y1)

E 3 Réglage de la température en modalité Confort.

o)

Réglage de la température en modalité Réduction.

Réglage de la température en modalité Eteint/Antigel.

Chronothermostat éteint : fonction antigel insérée, I'écran
affiche I'inscription OFF.

Activation en modalité chauffage.

Activation en modalité refroidissement.

# o & EC M

24h | Réglage de la température en modalité Confort pour 24
h heures.
h Réglage de la température en modalité Confort permanent.
Fixe : indique I'accés aux paramétres de I'utilisateur.
E Clignotante : Indique la possibilité de modifier le paramétre
utilisateur sélectionné.
Clignotant :
& Programme de nettoyage activé ('écran affiche le temps
restant).
Clignotant :
@ Programme des vacances activé (I'écran affiche le temps
restant).
Fixe :
Indique une action entreprise par l'interface téléphonique.
@ Clignotant :

Indique que la commande de I'interface téléphonique a été
forcée par une commande du clavier sur le chronothermostat.

Fixe : La température affichée est celle relevée par le
capteur interne mais le réglage de la température s'effectue
avec la sonde 2 distance.

Clignotante : L'affichage et le réglage de la température
ambiante s’effectuent avec |'utilisation du capteur interne.

Fixe : La température affichée est celle relevée par la sonde
a distance mais le réglage de la température s’effectue avec

B>

Q le capteur interne

| Clignotante : L'affichage et le réglage de la température
ambiante s'effectuent avec ['utilisation de la sonde a
distance.

INSTRUCTIONS RAPIDES POUR L'ORGANISATION DU

PROGRAMME HORAIRE

o Appuyer sur la touche ‘B3 .

e |"écran affiche * PrOG ' avec I'icone E allumée.

® Appuyer sur la touche * OK ’; I'afficheur montre I'inscription
“dAY’, I'icone E * et les carrés autour des jours correspondants
clignotent.

© Appuyer sur les touches * .a ‘e * = * pour choisir une des quatre
combinaisons de jours prédéfinies.

® Appuyer sur la touche * OK * pour confirmer le choix effectué.

e |'écran affiche I'heure 00:00 avec le tiret, en haut a gauche,
clignotant.

© Appuyer sur une des touches suivantes en fonction des modes de
réglage de la température que I'on veut régler :
Maodalité de Confort : Appuyer sur la touche * &4 *.
Eteint | antigel : Appuyer sur la touche * & .
Modalité de Réduction :  Appuyer sur la touche ' &,
Déplacement du curseur
horaire : Appuyer sur la touche ‘. a “ou’ = .
A chaque pression de la touche qui établit la modalité de réglage,
le curseur horaire se déplace automatiquement sur la demi-heure
suivante.

© Une fois que le programme horaire pour la journée ou pour le groupe
de jours sélectionnés est établi, appuyer sur la touche ' 0K '
L'écran affiche le programme horaire du jour ou des groupes de
jours successifs jusqu’a couvrir la semaine entiére.

 Une fois que le programme pour la semaine compléte est établi,
appuyer sur la touche * OK ". Le chronothermostat mémorise le
programme établi, sur I'écran s'affiche I'inscription * MEMO ' et
I'on sortira automatiquement du réglage du programme horaire.
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TELEPITES

A FIGYELEM

- A szobahd gfeleld bedllitasdhoz a termosztatot
hdforrasoktdl, Iégaramlatoktél vagy kiilondsen hideg falaktdl
(héhidaktdl) tavol telepitse.

- Az elektromos biztonsag érdekében a termosztatot kitelezd a
fali tartélemezre szerelni a mellékelt két csavarral, melyeket
az elemtartdban kell rogziteni.

-Ha a termosztat reléje altal iranyitott tdltés halozati
fesziiltséggel miikodik, akkor a csatlakozast egy hatalyos
eldirasoknak megfelelé multipolaris kapcsoldval kell

a galabb 3 mm-nek kell

P
seklet

'u ||;, és az érintkezdta k|

lennie a pélusok esetében.

-A késziilek telepitését és bekotését szakembernek kell
végeznie a hatalyos eldirasok betartasa mellett.

- A késziilék bekdtése eldtt kapesolja ki a halézati aramforrast.

J

A késziiléket gy tervezték, hogy azt siillyesztett (vagy falra szerelt)
két vagy harom modulos csatlakozddobozba telepitsék, vagy kdzvet-
leniil a falra a mellékelt rogzitdcsavarokkal.

A késziilék telepitéséhez végezze el a kivetkezd Iépéseket.

Oldja ki a termosztat hatuljara illesztett fali tartdlemezt az 1.
abran lathatd médon.

000 O Q00000000
oo Qo000 000
1T 7
= 2

= ESN

1=

1. ébra

Rogzitse a lemezt kdzvetleniil a falra vagy két vagy harom modulos
csatlakozddobozra a két csavar lyukon keresztiil (tavolsdg a
kozéppontok kdzott: 60mm vagy 85 mm), iigyelve arra, hogy a
vezetékek a 2. abran lathato madon a lyukon athaladnak.

Az elektromos bekdtést gy végezze, hogy a vezetékek athaladjanak
a fali lemez téglalap alakd nyilésan (2. Abra) és a 3. abran lathato

diagramnak megfelelden.

T T |
1 I
I |
I |
1 I
I [,_u.n_u_|] |
NN )]

LOAD ﬁLDAD .‘Bfg %HITE_
— =

REMOTE TELEPHONE:
L SENSURH = ? INTERFACE
-

N
3. dbra

Csatlakoztassa az érzékeldt (ha van) vagy a telefon interfészt
a ‘B’ csatlakozohoz ahogy a 4. abra mutatja. A kapcsolt
ki az ‘A’ kap hez kell kdtni, 4. abra.

(B

4. dbra

Helyezze a termosztatot a fali lemezhez Ggy, hogy annak
hatuljanak peckei a lemez megfeleld lyukaihoz illeszkedjenek,
majd erd kifejtésével tolja a késziiléket balra amig a lemez
miianyag peckei kattannak.

Rogzitse a programozhatd termosztatot a fali lemezhez a
mellékelt csavarral az elemtartdban: (6. Abra).

Helyezze be az elemelket az ele!ntartéba (I'a 7. abran); lasd
+ELEMEK BEHELYEZESE/CSEREJE” fejezetet.

VEZERLES LEiRASA

e
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A A Gomb dupla funkciéval:

- Normél miikiidésnél: aktivélia a 24 dras Kézi | Allandé kézi | Automata
funkcidt.

- ldgbeosztés programozasndl: Economy mddba éllitja a szabalyozo
hémérsékletet.

B Gomb dupla funkciéval:

- Normél mikadésnél: ki- és bekapcsolja a termosztatot.

- lddbeosztas programozasndl: Ki | Fagyvédelmi mddba éllitia a
szabalyozo hémérsékletet.

C Gomb tripla funkciéval:

- Normétmiikddésnét: kijelzi a jelenlegi iddt és hdmérsékletet.

- |ddbeosztds programozésnal: Comfort médba éllitjia a szabélyozo
hémérsékletet.

- Set-Point hémérséklet bedllitdsoknél, a Comfort vagy az Economy
hémérsékletet mutatja

D megvaltoztatia a bedllitott hémérsékletet és a konfiguracis
paramétereket (ndveli az értéket).

E megvaltoztatia a beéllitott hdmérsékletet és a konfigurécios
paramétereket (csokkenti az értéket).

F belépés a felhasznaldi paraméterek listaba.

G Gomb dupla funkciéval:

- Normal miikddésnél frissiti a termosztat éltal vett értékeket.

Felhasznalgi par k beéllitasainal, engedélyezi a vélasztott

paraméter modositasat és véglegesiti a mddositott értéket.

H Csavarlyuk a termosztat rogzitéséhez a fali tartélemezen

| Elemtartd

A4

7. dbra

KIJELZGSZIMBOLUMOK
Néhany kijelzdn megjelend szimbolum jelentésének magyaréazata:

o[umE] Elem éllapotanak kijelzése.

] Villoga:

Az elem lemeriilt, cserélje ki az elemet.

S

“‘I'
R

Hémérséklet szabalyozasa Comfort médban.

Hémérséklet szabélyozasa Economy médban.

Hémérséklet szabélyozasa Ki | Fagyvédelmi madban.

Termosztat kikapcsolva: fagyasgatlo funkcid aktiv, kijelzdn
‘OFF’ felirat.

Fiitési mod bekapcsolva.

# o & E@C M

Hiitési mod bekapcsolva.

()
S
>

Hémérsékletszabalyozas Comfort mddban 24 draban

Allandé hémérsékletszabalyozas Comfort médban.

Allandé: hozzaférést mutatja a felhasznaldi paraméterekhez.
Villogé: azt mutatja, hogy a valasztott felhasznal6i
paraméter médosithatd.

Villogé: Takaritasi program aktiv (a hatralévé idd latszik a
kijelz6n).

Villogé: Nyaralé program aktiv (a hatralévd idd latszik a
kijelzdn).

Allandé: Jelzi, hogy a telefon interfész aktiv.

Villogo:

Jelzi, hogy a telefon interfész éltal fogadott tévoli parancsot
feliilirta egy mésik helyi parancs a termosztat gombjain
keresztiil.

Q D B >

Allandé:

A kijelzén jelzett hémérsékletet a belsd érzékeld mérte, de
a hémérsékletszabalyozas a tavoli érzékeld szerint torténik.
Villogo:

A jelzett hémérséklet és a szobahdmérséklet is a belsd
érzékeldre hivatkozik.

B>

Allando:

A kijelzdn jelzett hdmérsékletet a tavoli érzékeld mérte, de
0 a hémérsékletszabélyozés a belsd érzékeld szerint torténik.
| Villogo:

A jelzett homérséklet és a szobahdmérséklet is a tavoli
érzékeldre hivatkozik.

GYORS UTMUTATO AZ IDOPROGRAM BEALLITASAHOZ

* Nyomja meg a * B2 ‘gombot.

© A kijelzon * PrOG ' latszik felvilland * E * ikonnal.

© Nyomja meg az * OK ": gombot: kijelzén a * dAY ’, szd latszik, a’ E ‘
ikon és a villogd napoknak megfeleld négyzetek.

® Nyomja meg a ' .a ‘' és ' = ' gombokat a négy eldre beallitott
napkombinécid egyikének kivalasztasahoz.

© Nyomja meg az * OK ' gombot a vélasztas megerdsitéséhez.

® A kijelz6 00:00 orat mutat a megfeleld vonallal, jobb oldalon feliil,
villog.

® Nyomja meg az alabbi gombok egyikét a kivant hdszabalyozasi
szint kivalasztasahoz:
Comfort méd: Nyomja meg a* ©/ * gombot.
Ki | Fagyvédelem: Nyomja meg a * O * gombot.
Economy méd: Nyomja meg a ' & * gombot.
Az idd kurzor mozgatasa: Nyomjamega’ A ‘vagy ' v "
A szabélyozé médot allité gomb minden egyes elengedésekor az idd
kurzor automatikusan a kivetkezd fél érara ugrik.

® Ha bedllitotta az idébeosztast a vélasztott napra vagy napokra,
akkor nyomja meg az * 0K ‘ gombot.

® A kijelzdn lathato lesz a kovetkezé nap vagy napok iddbeosztasa
amig a hét tart.

® Ha bedllitotta az iddbeosztast az egész hétre, akkor nyomja meg
az ' 0K ' gombot. A termosztat menti a programot a memoriajaba
és a ‘'MEMO’ sz6 lathatd a kijelz6n, majd automatikusan kilép az

idébeosztas beallitdsahal.
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ALTALANOS TUDNIVALO K

Ez a keészilek egy digitalis hetiprogramos termosztat, héarom
szinti  szobahGmérséklet szabalyozashoz: Comfort, Economy or
KilFagyvédelem. A késziilék hasznalhatd fiitd-és légkondicionald
rendszerekhez is.

A termosztat nagyméretd hattérvilagitasi kijelzGvel rendelkezik,
amely mutatja az dsszes funkciondlis jelet, az iddprogramot a
szobahdmérsékletet, vagy pedig az aktudlis iddt.

7 kiilonbdzd idGprogramot, beallitasat teszi lehetdvé, kiilon a hét
minden napjara, a minimum kozbelépdi dd 1/2 dra 24 dra alatt.
Ezenfeliil, a késziilék lehetdséget nydjt a Fagyasvédelmi hdmérséklet,
valamint az érzékeld Offset bedllitasara.

INDITAS

Elsd inditaskor:

- Helyezze be az elemeket, ligyelve a pélusjelzésekre az elemtartdban
(lasd ‘BEHLYEZES | ELEMCSERE’).

- Allitsa be az idgt és az aktudlis hét napjat.

- Allitsa be a termosztat iizemmadjat (felhasznaldi paraméter ‘C-H'):
Fiités (gyari beallitas) vagy Hiités.

Az aktualis idd és nap beallitasa

A termosztat orajanak bedllitasahoz végezze el a kivetkezd Iépéseket:
. Nyissa ki az elemtartd fedelét.

. Tartsa nyomva az ‘OK’ gombot legaldbb 2 masodpercig; az dra
szamjegyei elkezdenek majd villogni.

A’ A’ és’ = gombokkal allitsa be az drét.

. Az ‘OK’; megnyomasaval erdsitse meg; a percek szamjegyei

N =

P

DIGITALIS HETIPROGRAMOS TERMOSZTAT

Alapértelmezett adatok visszadllitasa “dFLt’

3. Nyomja meg az ‘0K’ gombot a valasztott paraméter madositasahoz;
a ' [5] " ikon villog.

4. Allitsa be a az egyes paraméterek tarsitott adatokat az alabbiak
szerint.

5. Kilépéshez a felhasznaldi paraméterek bedllitasaibol nyomja meg a’
() " gombot, vagy vérjon 10 méasodpercet gombnyomés nélkiil.

*Pr0G *: IDGPROGRAM PROGRAMOZASA

A kijelz6n a kor alakd sav vonalai a termosztat mikodési médjait
(Comfort, Economy, KI | Fagyvédelem) mutatjék, mig a fiiggdleges
csik bal oldalon a hét aktudlis napjat mutatja (1=Hétfé .. 7 =
Vasarnap), a programozott napok szamét négyzet veszi kdrbe.

A knnyebb programozas érdekében elég erre a szabélyra emlékezni:

Economy mdd: egy vonal ég
A hét napjai:

1 Hétfs .. 7 Vasarnap.. A
doboz az aktuélis napot vag,
napcsoportot jelzi

KilFagyvédelmi méd: Comfort mdd: két
egy vonal sem ég. vonal ég.
A programrend bedllitasahoz a kovetkezdt kell tennie:
Megjegyzés: Mentés nélkiil kilép a programozo médbal, ha 10
masodpercig nem nyom meg egyetlen gombot sem; az

‘0K’ gomb megnyomasaval erdsitheti meg a beallitasokat
sorrendben, véltoztatasok nélkiil.

1. Vélassza ki a ‘PrOG’ paramétert és nyomja meg az ‘OK': gombot:
a kijelzdn a ‘dAy’ sz0, a BE * ikon lathatd és az aktualis napnak
megfeleld négyzetszimbolum villog.

2.Nyomjameg a ‘A ' és ' = ' gombokat a napok kombindciéjanak
programozésahoz.

Az alabbiakban lathatd a négy elérhetd kombinacid:

elkezdenek majd villogni.

A’ a’és’ ' gombokkal allitsa be a percet.

. Erdsitse meg’OK’; val; a kijelzn megjelenik a ‘dAY’ sz6 és az
aktudlis napnak megfelel§ négyzetszimbdlum villog.

. Allitsa be a hét aktualis napjat a * a ' és ' = ' gombokkal (az
aktudlis nap ki van emelve egy dobozzal, melyben a hét napjanak
megfeleld szam talalhatd, 1 Hétfd .. 7 Vasarnap).

8. Az ‘OK’; megnyomasaval erdsitse meg; a datum beadllitisa

automatikusan torténik.

o e

~

Comfort és Economy hdmérsékletek allitasa

Normal miikddés soran a szobahmérséklet és az aktudlisan beéllitott
méd ikonja lathaté a kijelzén * 8 * vagy .

A megfeleld beallitott hdmérséklet megjelenitéséhez nyomja meg
egyszer a ' . " vagy ' = ": gombot: a kijelz6 mutatja a bedllitott
hdmérsékletet, a ‘SET °C’ ikont (azt jelenti, hogy On a hémérséklet
beallitasnal van) és a * 3 * vagy ' Q" ikont, attdl fiiggden, hogy a
termosztat Comfort vagy Economy mddban szabélyoz.

A" a ' és ' = ' gombok megnyomasaval megvéltoztathaté a
beallitott hdmérséklet.

A ' OA ' megnyomasa mikizben a kijelzén a ‘Comfort’ bedllitott
hdmérséklet lathatd az ‘Economy” hdmérséklet kijelzését eredményezi.
Forditottan, ha kijelzén az ‘Economy’ beallitott hdmérséklet lathaté a *
®©/4 " gomb megnyomasa a ‘Comfort’ beéllitott hdmérséklet kijelzését
eredményezni.

A ' (O ' megnyomasa vagy néhany masodperces tétlenség utan a
kijelzd ismét a szobahGmérsékletet mutatja.

Megjegyzés: Az éjszakai hdmérséklet csdkkenés elérése érdekében
célszerii, ha az Economy hémérséklet alacsonyabb mint a Comfort
hamérseéklet.

A programozhatd termosztat ekkor a beallitott iddprogram szerint
fogja szabélyozni a hdmérsékletet Comfort és Economy médban (ldsd
‘FELHASZNALOI PARAMETEREK BEALLITASA).

A FELHASZNALOI PARAMETEREK BEALLITASA

A termosztdt paraméter beallito mddjaba torténd belépéshez a

kovetkezdt kell tennie:

1. Nyomja meg a ' B8 * gombot; a kijelzdn megjelenik a * E “ikon

(alul jobb oldalon) és a * PrOG ‘sz6.

2. Ismételten nyomja meg a ‘ B2 * gomhot a felhasznéldi paraméterek
atlapozasahoz:

IdGprogram Programozasa ‘ProG’
Fagyvédelem Beallitasa " AFr’
Hiszterézis Bedllitasa "HYS’
Optimizalas Funkcid Beallitasa ‘0Pt’
Belsd érzékeld Offset bedllitasa "OFS1’
Tavoli érzékeld Offset bedllitasa "OFS2’
Valasztott szabalyozas érzékeld beallitasa “rEG’
Haztartasi program Beallitasa "CLE’
Nyaralé program Beallitasa “HOL"’
Fiités/Hiités funkcio Bedllitdsa "HC’

(Mo) (To) (We) (Th) (Fr) (Sa) (Su)
1. napkombinacio 0 2 B[ O
2. napkombinacié 01 [ B3] 4 [ [8]
3. napkombinacio (1] [2] [3] [4] [5] [g]
(]
4. napkombinacié 2] 3]
(Beus:;el'l)srar;aprﬂl (4] 5

Megjegyzés: Minden napkombinacidhoz, a beallitott idGbeosztas
ugyanaz lesz minden nap, minden egyes csoporthoz.

3. Nyomja meg az ‘OK’ gombot a beallitis megerdsitéséhez; a
kijelz6n az eldzd idbeosztas lesz lathatd az bedllitott naphoz vagy
napcsoporthoz és a 00:00 idg (kurzor villog a 00.00 és 00.30
kozdtti intervallumon)

4. Allitsa be a miikddési modot.
A programozds megkdnnyitése érdekében a  kovetkezd
intervallumok a termosztat eldre beallitott gyari bedllitasai:

ELORE BEALLITOTT IDGINTERVALLUMOK
Comfort mad Economy méd

6.00..8.00 8.00..11.00
11.00..13.00 13.00..17.00
17.00 .. 23.00 23.00 .. 6.00

Ha az eldre bedllitott iddintervallumok nem megfeleldek, akkor a

kivetkezdképpen lehet mddositani azokat:

5. Minden iddintervallumhoz (egy vonal fél éranak felel meg) allitsa be
a miikddési modot az alabbi gombok egyikének megnyomasaval:
Comfort méd: Nyomja meg a * ®/4 ‘ gombot.

Ki | Fagyvédelem: Nyomja meg a * & * gombot.
Economy méd: Nyomja meg a ‘& * gombot.

Az idd kurzor mozgatasa: Nyomjamega ' .a "vagy '+ "
A szabalyozasi mod Aallitogombjanak minden lenyomasakor a
kdvetkezd félorara ugrik a kurzor.

@® Comfort
@ Ki

@ Economy
av Megerdsités

Ce

6. Ha kivélasztotta az idGprogramot az adott napra vagy napcsoportra,
nyomja meg az ‘0K’ gombot.
A kijelzdn lathato lesz a kdvetkezd nap vagy napok idGprogramja
amig a hét tart.

. Ha kivalasztotta az iddbeosztast az egész hétre, nyomja meg az
‘0K’ gombot. A termosztat elmenti a beallitott idébeosztast és a
‘MEMO’ sz0 jelenik meg a kijelzdn; a késziilék automatikusan

FIGYELEM

- Ha vissza szeretné allitani a gyari iddintervallumokat, lépjen
be a ‘dFLt’ (az alapértelmezett adat) felhasznaldi paraméterbe;
ebben az esetben minden felhasznaléi paraméter
visszaallitodik a gyari beallitasokra.

- Ha kilép az idéprogramozashél az ‘OK' gomb megnyomésa
nélkiil, vagy nem menti el a beéllitasokat, akkor azidd program
NEM mentddik a memdriaba és visszaall az elézd program.
A viltoztatasok csak akkor keriilnek mentésre, ha
engedélyezve van a ‘MEMO’ szavas fazis.

* AFr ' FAGYASVEDELEM BEALLITASA

A Fagyvédelem funkcid kikapcsolt termosztat mellett lehetdvé teszi

egy minimum hdmérséklet beéllitasat, igy védelmezve a szobét és

a berendezéseket ha a homérséklet a megadott érték ala esne. A

Fagyasgatlo gyarilag 3°C-ra van allitva

FONTOS: a funkcio csak akkor aktiv, ha a késziilék fiitési

maddban van.

A Fagyvédelem hdmérséklet bedllitasahoz végezze el a kivetkezd lépéseket:

1. Vélassza ki a 'AFr’ paramétert, majd nyomja meg az ‘0K’ gombot.

2. A kijelzdn lathato az eldzdleg beallitott Fagyvédelem hdmérséklet és
a "[E] " ikon villog.

3. Nyomjamega“ .a ‘ és ‘' = ‘gombokat a bedllitds megvaltoztatasahoz
(Kl, 0.5°C..25°C kdzott); minden véltoztatas automatikusan mentddik.

4. A felhasznaléi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja
meg az ‘0K’ gombot.

5. A felhasznaldi paraméterek beallitasaibol vald kilépéshez és a
normél miikidés folytatésahoz nyomja meg a * () * gombot, vagy
varjon 10 masodpercet gombnyomas nélkiil.

“HYS ' A HISZTEREZIS BEALLITASA

Ez a paraméter lehetdvé teszi a programozhatd termosztat

hiszterézisének °C-ban tdrténd beallitasat.

A hiszterézis bedllitadsahoz tegye meg a kdvetkezd lépéseket:

1. Vélassza ki a 'HYS' paramétert, majd nyomja meg az ‘OK’
gombot. 2. A kijelzdn lathatd az eldzdleg beallitott hdmérséklet és a
‘ El “ikon villog.

. Nyomjamega‘.a’ és’ ' azérték megvaltoztatasahoz (0.1 °C

.. 5.0 °C kdzdtt); minden valtoztatas automatikusan mentddik.

A felhasznaldi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja

meg az ‘0K’ gombot.

. A felhasznaldi paraméterek beallitasaibol vald kilépéshez és a
normal miikadés folytatasahoz nyomja meg a * ¢ * gombot, vagy
varjon 10 masodpercet gombnyomas nélkiil.

' OPt* OPTIMALIZALAS BEALLITASA

Az optimalizélas funkcio lehetdvé teszi a fiités vagy hiités tervezett idd

elGtti bekapcsolasat, igy mar a tervezett iddre eléri a beallitott hdmérséklet.

A termosztat kiszdmitja a kivant hémérséklet eléréshez sziikséges

iddt, és ennek megfelelden eldre bekapcsolja a fiitést.

Ez az id6 legfeliebb 60 perc lehet, és az eldzd 24 dra atlagos

hémérsékleti gradiensének alapjan keriil kiszamitasra.

Az optimalizalas funkcio beallitasahoz végezze el a kovetkezd lépéseket:

1. Vélassza ki az ‘OPt’ paramétert, majd nyomja meg az ‘OK'gombot.

2. A kijelzdn ‘Be’ vagy 'Ki lathatd és a * B5 “ ikon villog.

3.Nyomja meg a * .a * gombot a funkcié aktivalasdhoz (Be),
vagy a ' v ‘' gombot deaktivalashoz (Ki); minden valtoztatas
automatikusan mentddik.

4. A felhasznaloi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja
meg az ‘0K’ gombot.

5.A felhasznldi paraméterek bedllitasaibdl valo kilépéshez és a
normél miikdés folytatasahoz nyomja meg a * ¢ * gombot, vagy
vérjon 10 masodpercet gombnyomas nélkiil.

' OFS1 ' BELS® ERZEKELG OFFSET BEALLITASA

Ezzel a paraméterrel lehetséges a belsdé szenzor(termosztat)

altal leolvasott homérséklet +5°C-kal tdrténd korrigalasa, ezzel

korrigdlhatdak a termosztat szobahdmérséklet mérése jabol

nem megfeleld elhelyezkedésébdl eredd leolvasasi hibak. Az Offset

gyarilag beallitott értéke 0.0°C.

1. Vélassza ki az ‘OFS1’ paramétert, majd nyomja meg az ‘0K’ gombot.

2. A kijelzon lathato az eldzdleg bedllitott Offset hdmérséklet és a
‘B8 ikon villog.

3.Nyomja meg a * a ' é ' w ‘' gombokat a bedllitas
megvaltoztatasdhoz (tartomany: -5.0°C .. +5.0°C); minden
véltoztatas automatikusan mentddik a memériaba.

4. A felhasznéléi paraméterek listajahoz valé visszatéréshez nyomja
meg az ‘0K’ gombot.

5.A felhasznldi paraméterek bedllitasaibdl vald kilépéshez és a
normél miikddés folytatasahoz nyomja meg a ‘M gombot, vagy
varjon 10 masodpercet gombnyomas nélkiil.’

* OFS2 ‘' TAVOLI ERZEKELG OFFSET BEALLITASA

Ezzel a paraméterrel lehetséges a tavoli szenzor éltal leolvasott himérséklet
+5°C-kal torténd korrigaldsa, ezzel korrigalhatéak a tavoli szenzor
szobahdmérséklet mérése szempontjahol nem megfeleld elhelyezkedésébdl
eredd leolvasasi hibak. Az Offset gyarilag beéllitott értéke 0.0°C.

A tavoli érzékeld Offset bedllitiséhoz végezze el a kdvetkezd
lépéseket:

1. Vélassza ki az ‘OFS1’ paramétert, majd nyomja meg az ‘0K’ gombot.
2. A kijelzén lathaté az eldzdleg bedllitott Offset hdmérséklet és a

~
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“EE] * ikon villog.

3. Nyomjamega'.a "és’ = ' gombokat a beéllitas megvéltoztatasahoz
(tartomany: -5.0°C .. +5.0°C); minden valtoztatas automatikusan
mentddik a memériaba.

4. A felhasznaloi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja
meg az ‘0K’ gombot.

5. A felhasznaldi paraméterek beallitasaibol vald kilépéshez és a normal
miikadés folytatasahoz nyomja meg a * ¢ * gomhot, vagy varjon 10
mésodpercet gombnyomas nélkiil.

*rEG ‘ SZABALY0Z0 SZENZOR VALASZTAS BEALLITASA

Ez a paraméter hatarozza meg, hogy a szobahdmérséklet szabélyozasa

a termosztat belsé érzékeldje, vagy a csatlakozohoz csatlakoztatott

tavoli érzékeld alapjan torténik-e * 6. abréan

Utasitasok a paraméter beallitdsahoz:

1. Vélassza ki a  rEG ‘ paramétert, majd nyomja meg az ‘0K’ gombot.

2. A kijelzdn ‘in’ vagy ‘Out’ lathatd és a é ikon villog.

3.Nyomjamega‘ a’és’~ ‘gombokat az érték megvaltoztatasahoz
(in: belsé érzékeld - Out: tavoli érzékeld); minden valtoztatas
automatikusan mentddik.

4. A felhasznaloi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja meg
az ‘0K’ gombot.

5.A felhasznaloi paraméterek beallitasaibol valo kilépéshez és a
normél miikdés folytatasahoz nyomja mega * () * gombot, vagy
varjon 10 masodpercet gombnyomas nélkiil.

FIGYELEM: Ha a szabalyozas az ‘' Out’ tavoli érzékeldre van

allitva, de az hianyzik vagy meghibasodott, akkor a himérséklet

szahdlyozasa a belsd érzékeld szerint torténik, még akkor is, ha a

paraméter az * Qut ' beallitashan van.

' CLE ' TAKARITASI PROGRAM BEALLITASA

Ez a program akkor hasznos, ha a héz takaritasa soran az ablakok nyitva
vannak, igy a helyiségek fiitése és hiitése nem sziikséges. llyenkor a relé
két draig Off allapotban marad.

Megjegyzés: A takaritdsi programhoz vald hozzaférés NEM
engedélyezett, ha a programozhatd termosztat ‘nyaralasi madban’ van.
A takaritasi program aktivalasahoz valassza ki a ‘CLE" paramétert és
nyomja meg az ‘0K’ gombot: a kijelz6n a* L * ikon villog és az 6ra helyén
a normal mikadésre vald visszaallasig hatralévd idd lathato.

A készillék két ora elteltével, vagy a* ¢y " gomb ismételt megnyomasat
kovetden visszadll az el6z6 mikddési modba.

" HOL ' NYARALASI PROGRAM BEALLITASA

Ha hosszabb ideig nem tartdzkodik otthon, ajénlatos a Nyarald

Program aktivalasa, ez a kivant ideig felfiiggeszti az aktiv mikddési

madot (1-t6l 95 draig vagy 1-tdl 99 napig).

Ha letelik a bedllitott drak vagy napok szama, a termosztat visszaall

a Nyaralé Program aktivaldsa elgtti mdkodési modba. Amig ki van

kapcsolva, és ha a késziilék Fiitési mddban van, a fagyasgatld funkcio

tovébbra is aktiv és a kijelz6n a ‘ (=) * szimbélum, valamint a program
végéig hatralévd id6t mutatd visszaszamlalo latszik.

Megjegyzés: A nyarald programhoz valé hozzaférés nem lehetséges

amig a ' takaritasi program * aktiv.

A nyarald program aktivalasahoz a kivetkezdt kell tennie:

1. Vélassza ki a "HOL" majd nyomja meg az ‘0K’ gombot; a kijelzdn a
' (5) szimbdlum latszik, a *h00’ jelzés és a Eq * ikon villog.

2.Nyomja meg a * a ' és ' = ' gombokat a nyaralasi idd
bedllitisahoz; minden valtoztatds automatikusan mentddik.
95 6raig a programozas drakban van megadva és a kijelzdn “ h XX * latszik.
Ha atlépi ezt az értéket, a késziilék automatikusan atvalt a nyarald
idd napokban torténd programozasara és a kijelzdn * d XX * latszik.
Lehetséges az orak vagy napok szdmanak egységenkénti novelése vagy
csokkentése a kovetkezd értékeken beliil: 1.. 95 ora és 4 .. 99 nap.

3. A nyaralé program adott iddre torténd aktivalasahoz nyomja meg
ismételten az ‘0K’ gombot vagy varjon 10 masodpercet; a kijelzdn
a’'(5) " ikon villog és lathato a nyaralasi idd végéig hatralévé idg.
Ha nem dllitotta be a nyaralds idétartamdt (h:00), kiléphet a
bedllitdshdl és visszatérhet a normdl miikodéshez az ‘0K’ vagy a
(Y “ megnyomésaval, vagy ha vr 10 masodpercet gombnyomas
nélkil.

4. A nyarald funkcid deaktivalasdhoz és a normal miikddés
folytatasahoz nyomja meg a * () * gombot.

*H-C ' FUTES | HUTES BEALLITASA

Ez a bedllitas a relé miikddési logikdjanak megforditaséra szolgal, att6l

filggden, hogy fiitd- vagy légkondicionald egységet vezérel-e.

FONTOS: A termosztat a gyari beéllitas szerint fiitési modban van.

A miikddeési logika modositasahoz végezze el a kovetkezdket:

1. Vélassza ki a 'H-C’ paramétert és nyomja meg az 'OK’; gombot; a
kijelzdn a jelenlegi beallito mad lathatd és a é *ikon villog.

2.Nyomjameg a * .a ‘ és ‘= ' a kivant bedllitas kivalasztasahoz
nyomjale a’ .a ‘és a’ v ' gombot; a valtoztatdis mentése
automatikus.

3. A felhasznaldi paraméterek listajahoz vald visszatéréshez nyomja
meg az ‘0K’ gombot.

4.A felhasznaléi paraméterek beallitasaibol vald kilépéshez és a
normél miikadés folytatasahoz nyomja meg a * ¢ gombot, vagy
varjon 10 masodpercet gombnyomas nélkil.

Normal miikddés soran, bekapcsolt fiitési méd esetén a * Q) * ikon

vilégit, mig hiitési mad esetén a ‘ % * vilagit folyamatosan.

* dFLt ' ALAPERTELMEZETT ADATOK BEALLITASA
Ezzel a paraméterrel lehetséges a felhasznéldi
visszaallitasa a gyari alapértelmezett paraméterekre.
Tegye a kovetkezdket:

1. Vélassza ki a 'dFLt’ paramétert és nyomja meg az ‘OK’; gombot; a
késziilék automatikusan wsszaallma az alapértelmezett adatokat, a
kijelzon "-dF-" latszik és a "BA " ikon villog.

2. Kilépéshez a felhasznaléi paraméterek beallitasaibél nyomja meg az
0K’ gombot, 10 vagy vérjon 10 méasodpercet gombnyomas nélkiil.

paraméterek

3. A normal miikidés visszadllitasahoz nyomja meg a * () * gomhot.

FIGYELEM!

Az alapértelmezett adatok visszaallitisa minden felhasznaléi
beallitast, mint pl.: Idé Program, Fiités/Hiités, Set-pointok és az
dsszes egyéb programozhaté adatot visszaallitja.

KIKAPCSOLAS - FAGYVEDELEM FUNKCIO

A termosztat deaktivalasdhoz nyomja meg a * () * gombot.

A kijelzdn az * OFF * sz6 latszik.

Ha a termosztat fiitési madba van éllitva, akkor a fagyasgatld funkcio

aktiv és * @ szimbdlum Iatsuk a kijelzdn; ebben az esetben a
bahdmérsékletet a Fagyvé dott hémérséklete alapjan

szabalyzott (Iasd a ‘FELHASZNALOI PARAMETEREK BEALLITASA’

fejezetet).

AUTOMATA MUKODES | 24 GRAS KEzI | ALLANDO KEZI
FELULIRAS FUNKCIO

A, gombbal a termosztat kényszerithetd arra, hogy a Comfort
mod szerint éllitsa be a szobahdmérsékletet, fiiggetlenil az
iddprogramozasi beallitasoktal.

A’ ', gomb ismétel yomésaval vélthat Automatardl 24 dras
Kézire, 24 dras Kézirdl AIIando Kézire, majd Allandd Kézirgl vissza
Automatéra.

Kézi miikodtetés soran a kijelz6 nem mutatja az idGbeosztast csak a
szuhahomersekletet arelé allapotat ' Q' vagy‘*‘), szimbdlumokkal),
a’# ' szimhélummal (24 éras kézi) vagy * ¢ * (allandd kézi) és a ‘e’
szimb6lummal * 3 *.

A ‘& ' gomb egyszeri megnyomasa aktivalja a 24 6ras Kézi modot
és a termosztat 23:59-ig ebben a médban marad, ezutén visszavalt
Automata mddba.

Megjegyzés: Ha aktivdljdk a Nyarald programot mig a késziilék 24
drds Keézi madban van, €s a nyaraldsi idd letelte 23:59 utdn van,
a termosztat Automata mddba valt vissza és kiveti a bedllitott
programtervet. i

A * & ' masodszori megnyomasa Allandé Kézi médba kapcsolja a
termosztatot és a ‘& * gomb tijhéli megnyomasaig ebben a médban marad.

HOMERSEKLET | IDO KIJELZESE

A’ O/} ' tobbszéri megnyoméséval lépkedhet az aktudlis idd, a belsé
érzékeld altal mért szobahdmérséklet - melyet a * {4 *, ikon jeldl -

és a tavoli érzékeld altal mért (ha be van kdtve) szobahémérséklet -
melyet a * {2 *. ikon jeldl - koztt. A kijelzett hémérsekletértékek
Offset értékkel igazitottak.

Ha a ' rEG ' paraméter ‘ Out ‘ ra van éllitva, de a tavoli érzékeld
nincs bekatve vagy hibas, akkor a kijelzn a * SEnS OPEN * szavak
lathatoak, vagy a * SEnS SHrt " a’ Q. *ikonnal.

FONTOS: az elem élettartamanak optimalizalasa érdekében a
termosztat 3 per I le a szobahdmé
ennek megfelelden éllitja a relét.

CSATLAKOZAS TELEFON INTERFESZHEZ

A programozhatd termosztat lehetdvé teszi a folyamatosan miikodd

telefon interfész csatlakoztatasat (reteszeld relé) a csatlakozéhoz

‘@' ab. abran.

A megfelelé telefon interfész hasznalatdhoz nem sziikséges

bedllitdsokat végezni a termosztaton, a telefon interfész hasznélati

utasitasaihoz lasd a mellékelt hasznélati (tmutatét.

Telefon interfészen keresztiil lehetséges a termosztt ki- és

bekapcsolasa Allandé Kézi modban.

A telefon interfészrdl kapott parancsoktdl fiiggden a termosztat a

kdvetkezd miikddési logika szerint jar el

1. Telefon interfész | lat megszakitva:
A termosztat az ‘Allandé Kézi' modba kapesol: a: * & és * @ *
szimbélumok lathatdak a kijelzdn.

2. Telefon interfész k létesitve, egy megeldzd megszakitas
utan (és csak utana), ha nem tdrténik gombnyomas (Kézi/Ki):

A termosztat kikapcsol és az ‘OFF’ sz6 lesz lathaté a“ @) szimbélummal.
Ha a ‘Fagyasgatlé’ funkcid aktiv, a @ * szimhélum lathato.

ckletet és

FONTOS: a késziilek nyomégombjai altal bevitt parancsok
mindig elsdbbséget élveznek a telefon interfészen keresztiil
kapott parancsokkal szemben.

Ha megnyomja a *  * vagy * () * gombot a termosztéton, a késziilék
megvéltoztatja allapotat és a * @  ikon villog, mely azt jelzi, hogy az
interfész parancsot feliilirtak egy nyomdgombbal bevitt paranccsal.

A ' @ " ikon nem villog tovabb, ha a telefon interfész ugyanazt a
parancsot kiildi a termosztatnak, melyet a gombokkal vittek be,
vagy ha a telefon interfészt Ujrainditottak. Ebben az esetben a
nyomégombokkal bedllitott allapot nem valtozik meg és a termosztat
kész 4j parancs fogadasara.

FONTOS

Ha a telefon interfész kikapcsolasi parancsot kiild a

termosztatnak, nem art ellendrizni a kovetkezd eljarassal, hogy

a termosztat végrehajtotta-e a parancsot:

1.A telefon interfész funkcidinak hasznalataval ellendrizze,
hogy a kapcsolat fennéll-e, kiildjon Off parancsot ha
sziikséges.

2. Kiildjon egy csatlakozds bontasi parancsot a telefon
interfésznek (a termosztat be fog kapcsolni).

3.A telefon interfész funkcidinak hasznalataval ellendrizze,
hogy a kapcsolat megszakadt-e.

4 Kiildjon egy csatlakozas létesitési parancsot a telefon
interfésznek. (a termosztat ki fog kapcsolni).

A folyamat alatt ne vigyen be parancsokat a nyomégombokkal,

mert ezek elsGbbséget élveznek az interfész parancsokkal

szemben.

HATTERVILAGITAS
A késziilék hattérvildgitasa gombnyomaskor bekapcsol. Az utolsd
gombnyomas utan 20 masodperccel automatikusan kikapcsol.

HOGYAN HELYEZZUK BE | CSERELJUK AZ ELEMEKET

Az elem téltési allapotat folyamatosan jelzi a * ffEEE] * szimbdlum.

Akkor a legmagasabb a toltdttség, ha a szimbélum mindharom

szintjelzdje vilagit.

Haa'd—]" szimbdlum (teljesen iires) vilagit, akkor az azt jelenti,

hogy az elemek lemeriiltek és ki kell cserélni azokat. Ebben az esethen

a relé hiztonsagos helyzetben van (N.C.) és a kijelzdn az idd (vagy a

hdmérséklet) és a ‘BATT' szd lathatd. Ha az elemeket rovidesen nem

cserélik ki, akkor a * &) * vagy ‘ $& * szimbdlumok villognak, jelezve,

hogy a késziilék zarolva van.

Az elemek cseréjéhez a kivetkezdt kell tennie:

1. Nyissa ki az elemtarté fedelét (4. Abra).

2. Tévolitsa el az elemeket, ha szikség pattintsa ki azokat
szerszammal.

3. Helyezze be az j 1,5V-0s AA alkali elemeket.

4. Ellendrizze és allitsa be a helyes datumot és iddt

MUSZAKI JELLEMZOK
Energiaellatas:

Elemek élettartama:
Hattérvilagitas kikapcsol:

2 x 1.5V, alkali elem (AA)

>1év

20 masodperccel az utolsé gomb
lenyomasa utan

Beallitasi tartomany: comfort: 5°C .. 40°C
economy: 5°C..40°C
Aszimmetrikus eltérés: 0,1°C .. 5°C (alapértelmezett 0,2°C)

OFF/0.5°C .. 25.0°C
(alapértelmezett 3.0°C)

+ 5.0°C. (alapértelmezett 0.0°C)
+ 5.0°C. (alapértelmezett 0.0°C)
NTC 10K Ohm +1% @ 25°C

Fagyvédelem:

Offset belsd érzékeld:
Offset tavoli szonda:
Belsd érzékeld tipusa:
Tavoli szonda tipusa

(opcionalis): NTC 10K Ohm +1% @ 25°C

Pontossag: +£1.0°C
Eltérés: 0.1°C. (0.0°C .. 50.0°C)
0.2°C.(-9.9°C ..-0.1°C)

Terhelhetdség és miikadés: 5(1)A @ 250V ~ SPDT

Mikadés: On/Off tipust folyamatos jel.
Védelmi osztalyozas: IP 30
Miikadés tipusa: 1CU
Talfesziiltségi kategdria: ]
Szennyezés foka: 2
Tracking Index (PTI): 175
Aramiités elleni védelem

besorolasa: I1[a]
Névleges impulzus

fesziiltség: 2500V
Kézi ciklusok szdma: 1000
Automata ciklusok széma: 100,000

Software osztaly: A
EMC vizsgalati fesziiltség: 3V=

EMC teszt aram: 38mA
Tavolsag tdrés ‘rovid’
hibamad kizaras: +0,15mm
Nyomasprdba hdmérséklet: 75°C Miikodési hdmérséklet:
0°C .. +40°C
Tarolasi hémérséklet: -10°C .. +50°C
Pératartalom hatarok: 20% .. 80% RP nem kicsapddo
Burkolat: Anyaga: ABS+PC VO dnkioltd
Szin: Signal fehér (RAL 9003)

Vilagossziirke (RAL 7035)

BESOROLAS REG 2013.811.EK SZERINT
Osztaly:
Hozzdjérulés az energiahatékonyséaghoz: 1%

RENDELKEZ{ HIVATKOZASOK

A termék megfelel az alabbi szabvanyoknak (EMC 2014/30/UE és LVD
2014/35/UE):

EN-60730-1(2011)

EN-60730-2-7 (2010)
EN-60730-2-9 (2010)
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Tekintettel termékei folyamatos fejlesztésére, a gyarté fenntartja a
miiszaki adatok és jellemzdk eldzetes bejelentés nélkiili valtoztatasanak
jogat. Az 1999/44EK eurdpai iranyelv, valamint a gyartd jotallasi
dokumentumanak értelmében a fogyasztd biztositott minden hiba ellen.
Ajotallas teljes szdvegét kérje az eladotol.
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